
松前町 第５次総合計画（基本計画見直し）に関する

アンケート調査

【結果報告】

令和６年７月

企画政策室 企画戦略係

１．調査の目的

２．調査概要

● 調査対象者：無作為抽出した18歳以上の町内居住者 2,500人

● 調査期間：令和６年５月23日（木）発送～令和６年６月14日（金）締切

● 調査方法：郵送により調査票を発送し、回答は調査票返送又はオンライン回答

（   内、インターネット回答 ）

３．報告書の見方

●

●

●

●

●

【スコア分類による分析について】

●

※スコア値については、回答結果を以下の基準でポイント化したものです。

　2020年から2029年までの10年間のまちづくりのあり方を示す「第５次松前町総合計画」が

策定されており、当計画の中で定められている基本計画の部分について、中間地点となる

2025年に見直すため、町民の皆様の御意見をお伺いし、本見直し作業の貴重な資料とさせて

いただくために実施しました。

回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以

下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択

肢を選ぶ方式）であっても合計値が100.0％にならない場合があります。

このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表においても反映しています。

複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択

肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。

そのため、合計が100.0％を超える場合があります。

図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の

判別が困難なものです。

図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限

定条件に該当する人）を表しています。

回収 1,018件 240件

本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。

「満足度」、「重要度」については、以下の方法で回答結果をポイント化し、それぞれ

のスコアの平均値を基準として、スコア値を５つの区分に分類しました。
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調査結果

問１①．性別（１つに○）

「男性」が37.1％、「女性」が48.4％と「女性」が上回っています。

N=

問１②．年齢（１つに○）

N=

「70歳以上」が34.7％ともっとも高く、次いで「60～69歳」が20.3％、「50～59歳」が14.3％となって

います。

1,018

1,018

あなたご自身のことについて、おたずねします。

男性, 37.1 女性, 48.4 14.4 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 不明・無回答

1.1 

5.3 

9.2 

14.1 

14.3 

20.3 

34.7 

0.9 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答



問１③．職業※主たるもの（１つに○）

N=

問１④．就学先・勤務先（１つに○）

N=

「無職」が29.9％ともっとも高く、次いで「会社員」が21.3％、「パート・アルバイト」が14.9％と

なっています。

1,018

「就学・勤務していない」が35.0％ともっとも高く、次いで「松山市」が25.0％、「町内」が21.9％と

なっています。

1,018

3.1 

4.7 

21.3 

7.2 

14.9 

13.0 

1.7 

29.9 

3.1 

1.1 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自営業（農業・漁業）

自営業（商工業・サービス業）

会社員

公務員・団体職員・教員

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

不明・無回答

21.9 

25.0 

6.1 

1.6 

0.9 

0.0 

2.0 

0.8 

35.0 

6.8 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

町内

松山市

伊予市

東温市

砥部町

久万高原町

その他県内

県外

就学・勤務していない

不明・無回答

問１⑤．居住通算年数（１つに○）

N=

問１⑥．世帯構成（１つに○）

N=

問１⑦．居住地域（１つに○）

N=

「20年以上」が69.2％ともっとも高く、次いで「10年以上20年未満」が15.3％、「5年未満」が7.3％と

なっています。

1,018

「二世代世帯（親と子）」が46.3％ともっとも高く、次いで「夫婦で住んでいる」が31.4％、「単身世

帯（一人で住んでいる）」が11.1％となっています。

1,018

1,018

「松前校区」が45.2％ともっとも高く、次いで「岡田校区」が28.8％、「北伊予校区」が23.6％となっ

ています。

7.3 

7.0 

15.3 

69.2 

1.3 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

不明・無回答

11.1 

31.4 

46.3 

6.8 

3.3 

1.1 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

単身世帯（一人で住んでいる）

夫婦で住んでいる

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

その他

不明・無回答

松前地区, 45.2 北伊予地区, 23.6 岡田地区, 28.8 2.5 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松前地区 北伊予地区 岡田地区 不明・無回答



問２．スマートフォン所有状況（１つに○）

N=

※問２で「１」または「２」を選択された方におたずねします。

問２ー１．スマートフォン活用方法（あてはまるもの全てに○）

N=

「自分専用のものを利用」が83.8％ともっとも高く、次いで「持っていない」が13.4％、「家族共用の

ものを利用」が1.7％となっています。

1,018

「電話」が94.6％ともっとも高く、次いで「LINE」が83.6％、「メール」が68.7％となっています。

870

83.8 

1.7 

13.4 

1.2 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分専用のものを利用

家族共用のものを利用

持っていない

不明・無回答

94.6 

68.7 

83.6 

40.8 

44.4 

44.8 

31.6 

15.2 

60.5 

4.4 

0.7 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

電話

メール

LINE

SNS

キャッシュレス決済

買い物

ゲーム

電子書籍

ウェブサイト閲覧

その他

不明・無回答

問３．松前町に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（１つに○）

N=

問４．松前町のどのようなところに魅力を感じていますか。（３つまで○）

N=

＜その他＞

件数

2

松山に近い、ゴミが捨てやすい、住みやすい、役場の対応、風景、地域行事、治安 各1件

5

件数主な内容 主な内容

水資源が豊富、水道料金が安い 海

「買い物の便がよい」が60.1％ともっとも高く、次いで「道路・交通の便がよい」が45.6％、「自然環

境が豊か」が41.2％となっています。

1,018

「どちらかというと愛着を感じている」が55.6％ともっとも高く、次いで「とても愛着を感じている」

が31.6％、「あまり愛着を感じていない」が10.0％となっています。

1,018

まちへの愛着度やイメージ、定住意向などについておたずねします。

31.6 55.6 10.0 
1.4 

1.4 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている

あまり愛着を感じていない 愛着を感じていない

不明・無回答

41.2 

26.5 

45.6 

1.8 

5.1 

4.4 

8.4 

3.8 

5.3 

60.1 

2.4 

3.5 

9.6 

3.2 

3.0 

6.1 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自然環境が豊か

上・下水道や公園などの生活環境施設が整っている

道路・交通の便がよい

情報通信網が整っている

消防・防災・防犯体制が整っている

文化・スポーツ環境が整っている

子育て・教育環境が整っている

福祉環境が整っている

保健・医療環境が整っている

買い物の便がよい

働く場が整っている

活力ある地場産業がある

人情味や地域の連帯感がある

行政サービスが充実している

その他

不明・無回答



問５．これからも松前町に住み続けたいと思いますか。（１つに○）

N=

※問５で「３」または「４」を選択された方におたずねします。

問５ー１．その理由はなんですか。（３つまで○）

N=

＜その他＞

排他的な風習 2

高齢者支援の不安、公園が少ない、街灯が少ない、町外で仕事をする予定、人付き合い 各1件

主な内容 件数 主な内容 件数

家族が町外に住んでいるから 3 地域行事の負担 2

1,018

「住み続けたい」が56.5％ともっとも高く、次いで「どちらかといえば住み続けたい」が36.8％、「ど

ちらかといえば住みたくない」が4.7％となっています。

「道路・交通の便が悪い」が30.5％ともっとも高く、次いで「買い物の便が悪い」が23.7％、「その

他」が20.3％となっています。

59

56.5 36.8 4.7 1.1 
0.9 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住みたくない

住みたくない（できれば町外へ引っ越したい）

不明・無回答

3.4 

13.6 

30.5 

3.4 

8.5 

6.8 

10.2 

8.5 

8.5 

23.7 

16.9 

3.4 

11.9 

15.3 

13.6 

20.3 

10.2 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自然環境が悪い

上・下水道や公園などの生活環境施設が不十分

道路・交通の便が悪い

情報通信網が不十分

消防・防災・防犯体制が不十分

文化・スポーツ環境が不十分

子育て・教育環境が不十分

福祉環境が不十分

保健・医療環境が不十分

買い物の便が悪い

働く場が不十分

活力ある地場産業が不十分

人情味や地域の連帯感が不十分

行政サービスが不十分

ふるさとが他にある

その他

不明・無回答

問６．松前町の地域資源のうち、町外の人に紹介したいものはありますか。

　　　または、全く知らない資源はありますか。（あてはまるもの全てに○）

N=

＜その他＞

きれいで豊富な水資源 4

しらすの釜揚げ、重信川レクリエーション、ホッケー、パン屋、松前城跡 各1件

主な分類 件数

全く知らないもの

松前の歴史

主な分類 件数

紹介したいもの

1

町外の人に紹介したい資源については、「エミフルMASAKI」が69.8％ともっとも高く、次いで「福徳

泉公園などの水の豊かな公園」が36.8％、「麦畑などの田園風景」が32.0％となっています。

1,018

一方、全く知らない資源としては、「松前町の実りがあふれるたわわ祭」が29.0％ともっとも高く、次

いで「福徳泉公園などの水の豊かな公園」が11.3％、「義農作兵衛などの偉人の歴史」が8.6％となって

います。（「不明・無回答」を除く）

26.3 

32.0 

15.0 

27.9 

36.8 

19.4 

22.9 

69.8 

5.1 

1.7 

4.1 

6.1 

3.4 

5.0 

3.6 

11.3 

8.6 

7.4 

0.2 

29.0 

1.3 

56.9 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

夏祭り（はんぎり競漕）

麦畑などの田園風景

塩屋海岸

米・はだか麦・野菜（レタス・枝豆など）

福徳泉公園などの水の豊かな公園

義農作兵衛などの偉人の歴史

良質で種類豊富な珍味

エミフルMASAKI

松前町の実りがあふれるたわわ祭

その他

不明・無回答

紹介したいもの

全く知らないもの



問７．問６のほかに知っている松前町の魅力とその理由を教えてください。（自由回答）

※主なものを抜粋

とっておきの松前町の魅力 その理由

【水資源】

水不足の心配がない水源の確保 他の地域にない事項であるため

豊富な水資源

松山市は毎年水不足が危惧されているが、松前町は豊富な

地下水のおかげで安心して暮らせています。水道料金も安

くて自慢です。

水道水が飲めること -

豊富な地下水 都会にはない魅力

水質がとても良い 県外で生活していましたが、自慢出来る事のひとつです。

水が豊富 大渇水があった時にも松前町は断水がなかったから。

水が豊富 松山市、伊予市と合併しないから（合併してほしくない）

松山市に比べて水道費が安い！！！ 生活費の節約になるから

飲料水に困らない

平成6年の大渇水の事は忘れられない。松前は水に困って

ないのに、松山行ったら断水で困った。特にトイレで困っ

た。

水不足にならない
平成６年の渇水のときとても助かりました。伊予市に転勤

していたのでたいへんでした。

井戸水良質 おいしい

豊かな水資源 重信川の恵みである各地の自噴水が大切に守られている

水道料金が安い -

松前町の豊かな地下水
松山市や伊予市が水不足となっても、松前町はその心配が

ほとんどなく安心して暮らせるから。

美味しいお肉屋さん（篠崎畜産） 老舗ならではの人気店

ゴルフ・ドゥ 時間がつぶせて、買い物が楽しい

おいしいグルメスポットが多い
愛媛県内でもトップクラスにおいしいそば屋さんや焼肉

店、人気のパン屋さんがある。

おいしそうな食べ物屋さんが多い。 パンメゾン、焼肉苑、のむらなど。

飲食店が多い エミフル帰りに寄りやすい

【商業（大型商業施設以外）】

買い物が便利 スーパーなど多い

松前ビーフン おいしい。他にはない。

松前ビーフン
古くから人気があり、このような食物は全国的にも珍し

い。

回転寿し（てんてん丸） 魚の生が大変良い。

かまあげしらす
他で食べる「かまあげしらす」とは味が違う。おいしい。

特に黒田海産。

とっておきの松前町の魅力 その理由

【商業（大型商業施設以外）】　※前頁からの続き

たまごや
シュークリームやロールケーキ等魅力的な卵料理があるた

め

「心」のうどん屋

野村のお好み焼き

エミフル以外の食事処が少ない中で久万高原町の「心」の

うどん屋が出来たこと。国道沿いにもっと食べ物屋が出来

れば

グルメ（うどん心）、（ピザ屋　イタ

リアン岡田の）

おいしい。子供たちがクラフトビール好きなので

TAPROOMのあるブリュワリーがあればいいのにと思う。

【大型商業施設】

パンメゾン
塩ぱんが美味しく、県外ナンバーの車もたくさん来ており

TVとかにも良く出てるから。

エミフルMASAKI 総合的な買い物をすることに優れている

ｴﾐﾌﾙMASAKIがあるところ
中四国で有数のショッピングモールで行くだけでも楽し

い。

エミフルMASAKIのようなお店があることが魅力である。なんでも揃う！人が集まる場所である！

焼肉苑

松前町では数少ない全国レベルの飲食店であると思う。特

にロース系の肉は、名店といわれる店でも、なかなかこの

レベルのものは出てこない。

エミフル周辺が住みやすい。

周辺にお店が増え、以前は松山市内まで行っていたが、行

くことが減った。また、周辺の道路や店が増えたことで、

夜の散歩などもしやすくなった。

エミフルMASAKI 時間がつぶせて、買い物が楽しい

エミフルMASAKI内の施設 憩いの場となっている為

エミフルMASAKI 繁盛している為。　地域の経済発展。

大型ショッピングモール -

トンデミ
大人から子どもまで幅広い人達が楽しく遊べて、非日常の

経験をすることが出来るから。

エミフル 借地である事(町内に借地金）

エミフルのループバス、最寄に古泉駅がある交通の便が良い

エミフルMASAKI 何でも揃っていて、とても便利。

エミフルMASAKIにあるまさき村 野菜が安い

義農祭り 以前から比べるとさみしい

港まつり イベントが多い

港まつり
魚のつかみ取りがあるかと思います。松前ならではの取組

ではないかと思います。

秋祭り 子どもが楽しみにしている。

秋祭り 地区ごとに特長がある

【イベント・祭り】



【イベント・祭り】　※前頁からの続き

とっておきの松前町の魅力 その理由

大念寺さんのお寺でマルシェ

みんなの食堂や様々なイベントがあり、住職さんが、色々

な情報をＳＮＳで発信し、誰でも参加して楽しんでもらえ

るよう活動されているので。

みきゃんの熱気球に乗せるイベント

出店もたくさんあり、でもアルコールは出していないとこ

ろがとてもよいと思いました。子供たちに楽しんでもらう

気持ちに溢れていました。一生の思い出になると思いま

す。有難いことだと思いました。素晴らしい町です。

町内会単位のお祭り 獅子舞など、伝統芸能がユニーク。

玉生八幡大神社

地元の神社として正月や夏祭り、秋祭りで賑わっている。

行政との連携で地域の魅力発信が可能。秋祭りの大人神輿

は他には類を見ない鉢合わせが行われている。

玉生八幡神社
加藤嘉明が参拝していて、南向きから西向きに建替えられ

た。秋には毎年、喧嘩神輿をしている。

大念寺のお寺マルシェ hanariさんのインスタで見て気になっています。

松前公園で行われていた花火大会
以前は行われていて友人達と観に行き楽しい時間を過ごす

ことができました。

1．義農祭り　2．夏祭り　3．筒井の

夏祭り

1．もちまきや芸能があってたのしめる。野菜等が安い。

2．にぎやかでよい。今はレーザーになってしまったが花

火大会がよかった。また花火を復活してもらいたい。

3．今はなくなてしまったが、おでんや焼きそばなどのお

店が楽しみだった。また復活してほしい。

松前音頭 松前のシボル的歌と踊り

徳丸の秋祭り(神輿や獅子舞)

いまだに絶えることなく若者も集まり、神輿をかついで

家々を回ってくれる。また、途絶えていた獅子舞も復活さ

せて継承している。

夏祭り はんぎり競争が有名

夏祭り

子ども向けの屋台も、子ども自身のおこずかいで体験する

のにも、とてもとても良心的なのでありがたいと感じる。

ハモ天は、とにかくおいしくておどろいたので。

ホタル祭（上高柳）
上高の方が育てたホタルや手作りピザ、パットライス食事

など楽しいお祭りです！

７月下旬に行われるひまわり祭り、

ひょこたん池のさくら
-

春祭り秋祭りなどの地域行事 地域の連帯感

健康イベント
年配の方が多く散歩されており、健康に気を付けてるの

で。

高張り、秋祭り

北川原はろうそくの火で高張りを行いその光景はとてもス

テキです。伝統を守り受け継がれていく所が好きです。地

域の皆様に感謝です。

とっておきの松前町の魅力 その理由

はだか麦作った麦茶 思わず3杯頂きました。

はだか麦の麦茶 もっと他の人にすすめたい。（おいしい!!）

はだか麦 体に良い

はだか麦 国内で一位だから

はだか麦 原材料とした製品開発や観光誘致など今後の可能性がある

釜揚げしらす 県外の友人に贈ると、とても喜ばれるから

釜揚げしらす等の海の幸 -

漁業に関するもの…釜あげ、えび等の

特産物

うす味の美味しい季節のものを、一年に何度か賞味したく

なる。

魚 しらすなど美味で、懐石料理の美味しい店があるから。

シラス 新鮮なシラスが食べられる

釜揚げちりめん 美味しい

ちりめんじゃこ（釜揚）、とうもろこ

し、いちご、レタス、

新鮮でおいしい。朝取りのものが新鮮なうちに入手でき

る。

漁協のハモフライ とても美味しい

鱧

鱧は高級食材というイメージがあったが手頃な金額で購入

でき、一昨年くらい前から良く使うようになった。色々な

料理が出来てとてもうれしい！！

良質で種類豊富な珍味 -

そら豆 知合いに送ってます

そら豆 塩でゆでたそら豆おいしい

伊予のみそ（むぎ）、義農みそ
私は昔からおみそ汁はこの味です。おいしいです！近所に

工場も建ち、身近に感じています。

重信川流域
たくさんの方が良く歩いています。体力作り、散歩などの

他に　野鳥観察も楽しめます

ネギ

今はやっていないのですが、松前町でとれたネギを使いう

どんを販売していて、ネギは好きなだけかけていいってい

うのがありました。ネギ切り競争など印象深くて覚えてい

ました。

珍味、かまあげ、義農みそ、ちりめん
兄弟、姉妹にお土産としてよろこばれる。　何か味が違っ

て美味しいと評判です。

野菜が新鮮 良心的な値段で売っている

重信川河川敷の遊歩道
散歩に良い。石鎚の山並みの風景が良い。（河口から砥部

町まで続けてほしい）

重信川 サイクリングやバードウォッチング・走行等

重信川河口の野鳥
種類が多い。特に冬。野鳥観察施設を作れば町の魅力が高

まる。

【特産品】

【自然・海・川・景色】



とっておきの松前町の魅力 その理由

【自然・海・川・景色】　※前頁からの続き

重信川の川沿いの風景 自転車専用道路が充実している。

北黒田海岸 散歩コースに最適

海岸 子供の頃遊んでいた

写真映えがする

塩屋海岸

夕日が素晴らしい！！春夏秋冬いつ行っても波の音に癒さ

れる。時々行って写真を撮りインスタにアップしている

が、１日として同じ景色の日がなく素敵です。大阪より移

住してきたので海が身近にある生活ができて松前に住んで

良かったと思います。

住んでいるところから四国最高峰の石

鎚山からの朝日、瀬戸内海に沈む夕日

の両方を見ることができる。

夕日のスポットは結構あるが、朝日のスポットで特に名峰

から登る朝日スポットは富士山くらい？とおもう。

塩屋海岸がきれい 海岸清掃などがありとても綺麗

塩屋海岸 夕やけがとてもきれいです。（特に５月～６月）

塩屋海岸の夕陽 美しいから

北黒田海岸（西の浜） 夕日がすばらしい。

松前港 油絵のモチーフとして利用している。

①魚釣り

②元気人村

①塩屋海岸、松前港、西の浜、新川など大物から小物まで

幅広く狙える。

②施設は古いが露天風呂から見る瀬戸内、特に夕焼けは絶

景。

西の浜 サップの聖地

夕刻のJR貨物付近

JR貨物付近では夕方になると次々と電車が戻ってくる。そ

の中でも特に伊予灘ものがたりが戻ってきた際の電車の明

かりはとても美しく、これから田植えで水を張った田園と

のコントラストがとても楽しみにしている１つである。

自然が豊か 子どもが安心して遊べるから

自然に恵まれ生活しやすい -

夕日が綺麗 -

夕焼け風景 町内各所からみる瀬戸内にしずむ夕日は秀逸

晴れている日の夕やけ
転勤で引っ越してきて忙しかった時に、ふと外を見るとあ

まりの夕やけのきれいさと大きさにとても感動したので

塩屋海岸の夕陽

生物が多い事（自然）

カブトエビ、カイエビ、ミドリエビ（みじんこのなか

ま）、ドジョウ、オイカワ、ハヤ、メダカ、タナゴ、ナマ

ズ、コイ、ブナ、タウナギetc．

長尾谷川橋上流に鯉・カモが多数 うれしかった。なごむ一時だった。

海・山が近いこと -

とっておきの松前町の魅力 その理由

【自然・海・川・景色】　※前頁からの続き

空

県外から帰って来た時空が広いと感じた。それから空をよ

く見る様になった。広い西空に大きな太陽が沈む。広い夕

やけ。中央高校から伊予病院にかけてできる虹。東から

昇ってくる月は、とても大きくきれい。だんだんと昇って

真上にくる。高い建物がないのでずっとみれる。星もみれ

る。飛行機雲。

砂浜の白くて美しい海岸（塩屋・北黒

田）
砂浜の広くて美しい海岸は松前町の宝

塩屋海岸を含む重信川河口一帯の四季

の景色

塩屋海岸の夕日。川口大橋から見る鳥たち。冬の石鎚山

は、比類なく美しい

松前公園の春の桜・義農公園の春の桜

公園そのものが管理されていて、治安も良いし巡回もあっ

たりと、安心して利用できる所、運動散歩コースに使って

いる方も多い中桜の季節はその風景も楽しめる。

渇水や土砂崩れの心配がないこと。 安全であることは魅力であると思うから

静かである カエルや虫の音

重信川上流の散歩コース

のどかで車も侵入しにくいのでゆっくりのんびりできる。

カフェやボートが将来近いうちにできて、いこいの場に

なったらいいなと思います。エミフルとのシャトルバスな

んかあればなお良し。

空気がキレイ -

地下水が豊富で、水が冷たく澄んでい

る。

自然豊かで、小さい子供との憩いの場。

公園を整地してから、季節を感じる蛍が居なくなったの

松前公園 ランニングコースがある

松前公園

時々開かれる、いろいろな催し物やキッチンカー等は、家

族で行くことが出来とても楽しくゆったりとした気分にな

ります。

災害が少ない 山がないため

愛媛県で唯一山が無い事。土砂崩れの

心配が無い事。
県内で唯一だから。

ひょうたん池 4月には、池のほとりに桜が咲きとても素敵な風景です。

ひょこたん池公園、恋泉畑 桜がきれい、四季折々の花が楽しめる

水が綺麗
公園に池があり、夏は見た目にも涼しげで風情があり、冬

は渡り鳥がやってきて季節のうつろいが感じられる。

ぎのう公園
さくらの名所。満開のさくらの間から見るぎのう神社は、

良いと思います。

有明公園 -

【災害の少なさ】

【公園】



子育て支援

行政面では子育て支援対策　金銭面だけでなく、担当する

スタッフの距離感がよい。地域の人とのつながりが温かく

のびのびと子育てできる環境。

とっておきの松前町の魅力 その理由

バランスが良いところ
大きなショッピングモールや自然、交通、コミュニティ等

がバランス良くあって住みやすいから

松山市に近い 自転車に乗りやすい。電車が通っている。空港に近い。

ホッケー 身近に体験したり、習ったりできる。

グランドゴルフ 健康

ホッケー公園 他の地域にあまりない施設であるため

ホッケーの町として頑張っている

ホッケー場も整備された優れた環境があり、古くからの歴

史・成績もあり、子供から大人までホッケーを楽しんでい

る。

子育て教育環境が十分行き届いている 子供のサポートが充実されている

行政サービス

ずっと松山に住んでいたため、行政と交わるところがな

かった。今は、小さな地域に住んでいるので、いろいろの

ことが身近に感じてきた。

子育てしやすい体制

松前町に住んでまだ１年程しかたっていないので、行事な

ど有名なものは詳しくないですが、子育てに関する補助金

や医療費など子育て世代にとってうれしい体制が整ってい

るのが魅力的だと思います。仕事が早いイメージです！あ

りがとうございます。

松前町ふるさとライブラリー
子供からお年寄りまで本や新聞などを楽しめる素敵な場所

だと思うから。

文化センターの図書館

エミフルのTSUTAYAに、松前町の図書館にありますよ、

という表記があるものがあって、新しい試みだと思いまし

た。

街がコンパクト 役場やエミフルまさきなどの施設も近く、生活しやすい

松山市に近いこと -

交通便の良さとのんびりした地域性 落ち着いた雰囲気が住みやすいから。

ベッドタウン
県庁所在地である松山市にとても近く便利であるのに静か

で自然が豊富

山が無いところ 平坦で住みやすい

住みやすい町
都市近郊

交通の便が比較的良い

①松前町の立地条件

②坂のないフラットな街

①県都松山市の隣、JR、伊予鉄沿線という好立地条件！！

②徒歩、自転車での移動が楽！

【行政サービス】

【スポーツ】

【住みやすさ】

個性的、雰囲気の良いお店が揃ってい

る。

エミフルだけでなく、飲食店や専門店巡りも楽しめる町。

しかも、コンパクトな町なのでアクセスもいいから。

松山市内に行きやすい。

松山空港や松山観光港へのアクセスが

しやすい。

県の中心部に居住しなくても不便に感じない。

県外に行きやすい。

地勢的に平坦で、町の地理的にちょう

どよい大きさ。

上り下りがほとんどないので、移動しやすい。どの地区か

らでも、車で15分で移動できるので、ちょうど良いサイズ

で、暮らしやすい。

５６号線、２３号線等のアクセスの良

さ
住んだ状態でも外部の市街に働きに出やすい

近所の方々との交流 子育て世代にはとても有難い環境

とっておきの松前町の魅力 その理由

【住みやすさ】　※前頁からの続き

平坦な道 -

住宅地が多いところ -

全て、平地なので、住みやすい。 -

松前町の位置
松山市内ほど混雑してなく、松山市・伊予市・砥部町とど

こへ行くにしても丁度良い場所にあることが魅力的。

自然豊かな環境 静かな生活ができる

静かな環境ですむことができ、町内で

対応できない場合(病院、買い物など)

は、近接の松山市でほぼ解決できる－

地理的環境が良い。

-

ベットタウンとして

・松山市に隣接していて、松山市のように人口密度が窮屈

ではなく、のびのび生活ができる。

・商業施設も充実している・交通手段が充実している

田舎道

商業施設は都会にいくらでもあるので、もっと田舎らしい

風景を大事にし、きれいな街になればいいなと日々思って

おります。

・山がなく平野地形である。

・空港、ＪＲ駅、港に比較的近い。

・起伏がないので自転車などで行動しやすい。

・県外に出る時も行き来しやすい。

空港に近く交通便が良い。 -

大規模な災害が少ない 安心して生活できる

静かである 田・畑が多いから

松山市に近く便利。しかも、静かな環

境。

松山に比べると土地や家賃が安いのにとても交通の便が良

く住みやすいと思う。

郊外電車が走っている -



松前城跡 知る人ぞ知る所です

夫婦橋の歴史
短いながらも県内有数の最古参レベルの主要橋梁であり朝

夕の交通の要所（昨年架橋からちょうど70周年）。

歴史がいろいろある中で、地域で受け

継いで行っていること。
大溝墓地には赤穂浪士のお墓があることなど。

とっておきの松前町の魅力 その理由

野良猫が多いところ

地域猫活動に参加して、猫ちゃんが可愛く思えた。地域猫

活動は、温かい町民性の一つと感じている。動物愛護の気

持ちが、対動物や人間関係に良い方向へと導いてくれると

思う。

学校給食の地産地消
田畑が多い松前町だからこそ実現出来る、とっておきだと

思います、

魅力のある若い町長 -

歴史的あるいは文化的な遺物
今残っているものの意味、価値を明らかにし町内外の人に

知ってもらうこともまた松前の魅力発見に繋がる

歴史・史跡・人

戦国、平安、鎌倉、安土桃山時代、安邦寺恵瓊、加藤喜

明、後藤又兵衛夫妻の墓、おたたさん、瀧姫神社、筒井門

跡

伊予神社など古い神社がある 観光資源になるし、地元理解にもつながると思う

郷土の画家「東邨子（とうそんし）」

松前町出作で、生涯絵を描き続けた人です。松前町始め、

近郊の風景や生活の中の様々なものを油絵、墨彩、色えん

ぴつなどで描いています。その父は、松前町の初代教育長

（西村喜代一）です。「東邨子」の絵は松前町、伊予市、

松山市、とべ町など近郊の人に愛され、購入している人が

少なくありません。その意味で、郷土に根差し、人々の心

に残る絵を描いていたという点で、松前町の芸術分野の魅

力の一つになるのでは、と思いました。

句碑が多い
町の中や公園等に句碑を見かけることがあり、詳しく知り

たいと思った

町民に勢いがある 受け継がれてきた町民の結束力があるから

高忍日賣神社

産婆・乳母・縁結びなどの祖神である高忍日賣大神を全国

で唯一お祀りする、恋愛成就のパワースポット。２本のク

ヌノキが１本の枝で繋がっている「連理の枝」がある。

高忍日賣神社　ひまわり畑

延喜式にも掲載されている。日本最古の神社の一つであり

県内全域全国から参拝者が訪れる。全国唯一の助産師の御

先祖様だから。　町内に何か所もひまわり畑があり、地元

の方が丹精込めて美しい景色を作ってくださっているか

ら。

家庭菜園をする方が多い 新鮮な旬の食物を食べることができる

【歴史】

【その他】

1．義農太鼓・伊予万歳　2．松前村

3．松前中学校

1．子供たちが小学校の時にしていて、とても良かったか

ら。伝統あるクラブであると思います。　2．野菜が安

く、地元の方が作っているから安心。　3．校舎がとても

きれい。

1．古泉駅のうらの畑　2．おもい通り

からエミフルへつながる新しい道路

3．ホッケー公園　4．警察学校

1．花がきれいに植えられています。　2．自転車道もあ

り、夜も通りやすい。　3．青い人工芝がとてもきれいで

す。桜もきれいです。　4．お花見できる（今はどうかわ

かりませんが）桜はとてもきれいです。

まさきの歌や体操、たわわ祭、（公園

など）水の豊かな公園

まさきの歌が以前は朝のごみ回収に流れていた（最近はか

からないのでもったいない）

いのこ
同じ松前町内でも、いのこ歌の歌詞は異なり独自性があ

る。

1．伊予高校吹奏楽部　2．松前町民の

人柄のよさ（義農精神）（明るく素直

でやさしい）

1．全国的にも有名だが、今よりさらに発信したいから。

また、母校であるから。　2．県外に出て、改めて感じた

魅力であるから。

とっておきの松前町の魅力 その理由

【その他】　※前頁からの続き

1．食べ物→しらす　2．場所→塩屋海

岸　3．場所→大間

1．新鮮なものが手に入るので、本当においしくて大好き

です。義農みそのひしおと一緒に食べると丁度いいです。

2．夕日がとてもきれいです。　3．大間地区の有明公園の

水の美しさ、まわりの人々とのくらしがとても私は魅力的

に見えました。

1．松前公園の遊具と桜　2．南伊予駅

1．静かな場所で桜がきれい！孫を連れて行くと遊具が楽

しくて良く遊びます。　2．夕方ホッケー場から見ると貨

物列車やアンパンマン列車が止まって行て、子供が喜びま

す。

・まさき公園の樹木、草木、小鳥、福

祉センター前の駐車場の樹木群。（ゆ

りの木と名札あり）

・長尾谷川の上流（北伊予）あたり

・元気人村の温泉、あたりの風景。

・重信川河口松前側（南側）

・まさき村

・有明公園（親水公園）、国後川沿の

一帯

・フジ（エミフル）のドッグランから

見るこご島の小富士の風景。電車見学

・桜も種類も（３～４種くらい）あって桜以外でも山桃と

か花みずきの様な木とか…もみじの種類とか心が休まる自

然がうれしいです。美しいです。

・水鳥とか桜とかせせらぎとか、田舎風で落ち着きます。

・外の景色も浜昼顔も美しく落ち着けていい場所です。

・水鳥がたくさん観察できます。景色もいいです。

・アットホームな雰囲気で楽しめます。

・岡山県倉敷の川沿い柳並木雰囲気です。

・住宅や電線の間から見る小富士は絵に描きました。電車

も近くに見れるので子供達に人気です。



・松前夏祭り

・たわわ祭

・ひまわり祭り（中川原）

・同じくひょこたん公園

・昨年のドローンはすばらしかった　花火もよいが、ド

ローンは雨天でも決行できる（他の花火大会と日程が重な

るので別の日でも）

・松前中がもり上げている

・地域が一丸となってひまわりの種まきから定植までがん

ばっている。祭りの雰囲気もとてもよい。

・環境もとてもよい

①東レ愛媛工場

②立地が良い

③水が豊富

④蕎麦屋　翁

⑤サンタ株式会社

⑥はぎの食品（だし塩）

⑦だんカンパニー（子持ちきくらげ）

⑧ギノー味噌

⑨新しい町長

⑩お菓子屋（あるもに、ラフ＆ラフ）

①安定した雇用。町内に大企業がある事で企業倫理感が自

然に培われているように思う。

②松山市、伊予市、砥部町と隣接している伊予鉄、JR駅が

ある。松山空港が近い。山が無い。平地。面積が他の市町

と比較して狭い分、地域の特性、住んでいる方がわかりや

すい。地域力を感じやすい。

③渇水の際に断水が無かった。（逆に大雨の際には冠水が

多い）

④美味しい。雰囲気も良い。

⑤大好きなハーゲンダッツも実はサンタ（松前）。でも製

造されている事を知った時からさらに好きになりました。

⑥県外に行かれた友人からのお土産で松前産のものを頂い

た。全国で有名になっているようで逆にうれしかった。

⑦何年も前からファンであるが袋が大きいので小袋があれ

ばいいなと思っています。

⑧ミートソース絶品

⑨新しい松前町へと奮起された新しい町長を一人の町民と

してとても誇りに思っています。

⑩癒されます

①魚が美味しい②野菜が豊富③たわわ

さい
①新鮮②直売店がある

とっておきの松前町の魅力 その理由

【その他】　※前頁からの続き

①エミフル公園周辺②塩屋海岸③パッ

ショーネ（ピザ）、淡路島バーガー

①一体型でお買い物からスポーツ、ジム、グラウンド、後

援、何でも楽しめる！②めやきれいになった！夕日がきれ

いで家族やカップルで散歩できる③ばえます！

・高い建物がないところ

・エミフル（銀行含む）があるからと

ても便利で明るい。

・とにかく自然が美しい。

・ほどよい人口と利便性。

山や田や海や自然がパノラマで壮大に見れるところ。

ウォーキングしていて、川や野に咲く花や鳥を身近に感じ

楽しいし癒される。

・季節毎に飛来してくる野鳥が多いことで心がいやされ

る。　・瀬戸内海にしずむ夕日がとても素晴らしく感動的

である。　・片道15～20分で行くことができ、大変便利で

ある。空港に近い住みよい町をキャッチフレーズに町をPR

できないかと思う。　・JR、伊予鉄バス、同鉄道が充実し

ており30分毎に利用できる。（提案）住みよい町、空気水

のおいしい町、子供を育てる環境のよい町をもっとPRした

い。そのために北伊予駅の周囲1～2㎞を市街化区域にした

ら住民が増え、町が活性化するのではないか。

おたたさん　山がない市町

もう忘れてしまったが、京からきた滝姫が頭の上におけを

のせて魚を売った話など歴史の勉強の中にとりこんでほし

い。子供のころ松前町は愛媛県で唯一山が無い町だと教

わったきおくがあります。

水がおいしい、平坦な道
水がおいしく水の資源が豊富だから水不足の心配をしなく

ても良い。徒歩や自転車の場合は移動しやすい

東レ愛媛工場 仕事がある

①役場裏、松前公園のウォーキング

コース（朝）

②義農公園の桜の木

③はだか麦の麦茶

④元伊予銀行跡の駐車場

⑤玉生神社

①早朝ウォーキングをすると、その日一日頑張ろう！とい

う気持ちになれます！

②松前町の桜の標本木だと思います！

③はだか麦の麦茶は夏の必須ドリンクです！元気の源で

す！

④近くの商店利用時重宝しています

⑤早朝お参りしますと身も心も清々しい気持ちになれま

す！

とっておきの松前町の魅力 その理由

【その他】　※前頁からの続き

１．自然環境２．松前町の人間性３．

松前町行政

澄みきった空、海、豊富な水資源、さわやかな田園風景等

を美しき自然環境。こうした中で培われるべく人への思い

やり。共生し助け合うやさしさと真心ある人間性は松前町

民の誇りであり、伝統精神であります。と同時にこうした

松前町民を底で支え育む松前町行政の努力にも感謝すると

ころであります。

・田舎すぎず都会すぎない・水がきれ

い、豊富。・空港、港、駅、高速道路

などへのアクセスが適度な距離でとて

も便利。・海風が吹いて気持ちい

い。・生活するための買い物がとても

便利。・公共施設がキレイで大きくて

使いやすい。

-

・野鳥が多い　・夕日が美しい　・空

港に近い　・松山へ行くのがとても便

利



とっておきの松前町の魅力 その理由

【その他】　※前頁からの続き

松前小学校の義農太鼓 昔から受け継がれてきた伝統文化であるから

・麦畑などの田園風景　・エミフル

MASAKI　・水の豊かな公園

・小麦色一色の景観はすばらしい。　・ほとんどすべての

ものが集中しているので一度に用事が処理できる。　・各

所に泉公園があるがもっと整備して松前の「とっておき」

にし、西条市に負けないイベントも工夫したい。

役場やエミフル等を含めコンパクトな

街づくりに成功していると思える。

高層ビル等が全く無く自然ととても調和がとれている。環

境破壊的な建物等に制限を加えられていると思うが、子育

ても安心してできるこの自然豊かな街をいつまでも残す政

治をしてほしい。

エミフルマサキ、イベント、第九

一度に色々な用事が済ませありがたい。　もう少したくさ

ん参加してみたい。　合唱に少しだけ興味があり参加を考

えているが、応募する時期はありますか？



問８．松前町第５次総合計画に基づき、「生きる喜びあふれるまちまさき」という将来像の実現に向けて進

　　　めてきた施策についての現状の①満足度と今後の②重要度をおたずねします。

（各項目について、①満足度と②重要度それぞれあてはまるもの１つに○）

【安全・安心な生活環境づくり】

N=

N=

1,018

1,018

満足度の高い施策（満足している、やや満足している）についてみると、「消防の充実」が59.4％と

もっとも高く、満足度の低い施策（不満である、あまり満足していない）では「公園・緑地・水辺の保

全」が12.3％ともっとも低くなっています。

重要度の高い施策（重要である、やや重要である。）についてみると、「消防の充実」が82.5％ともっ

とも高くなっています。

まちの現状と今後の取組についておたずねします。

満足している

25.1 

10.6 

8.8 

6.9 

11.3 

14.1 

6.1 

5.1 

やや満足

している

34.3 

29.4 

34.4 

26.5 

36.4 

38.8 

25.7 

16.6 

どちらとも

いえない

33.1 

43.3 

40.1 

50.3 

40.7 

29.7 

52.4 

64.1 

あまり満足

していない

2.4 

8.5 

9.9 

10.1 

5.9 

9.7 

9.1 

7.9 

不満である

0.6 

2.7 

1.7 

0.8 

0.4 

2.6 

1.4 

0.8 

不明・

無回答

4.5 

5.5 

5.1 

5.4 

5.3 

5.1 

5.3 

5.5 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

消防の充実

防災・減災の促進

防犯・交通安全の充実

環境保全と景観の創造

循環型社会形成の推進

公園・緑地・水辺の保全

コミュニティの育成

消費者行政の推進

満足度

重要である

61.6 

63.3 

55.4 

33.0 

40.4 

30.8 

21.7 

25.4 

やや重要

である

20.9 

18.9 

25.7 

36.4 

33.4 

40.4 

34.7 

33.4 

どちらとも

いえない

8.4 

8.3 

9.3 

19.8 

15.7 

17.7 

30.1 

28.2 

あまり重要

でない

0.4 

0.4 

0.1 

1.5 

1.0 

2.1 

4.1 

3.3 

重要でない

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.3 

0.1 

0.1 

0.4 

不明・

無回答

8.6 

9.1 

9.4 

9.1 

9.2 

8.9 

9.3 

9.2 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

消防の充実

防災・減災の促進

防犯・交通安全の充実

環境保全と景観の創造

循環型社会形成の推進

公園・緑地・水辺の保全

コミュニティの育成

消費者行政の推進

重要度

安全・安心な生活環境をつくるために、特に取り組んでほしいと望んでいること（自由記述）

※分類別まとめ

分類 件数

街灯、道路、交通の安全対策 48

災害対策の充実 31

空き家対策（倒壊の危険・防犯等） 5

防災行政無線の充実（SNS等による文字発信や音声改善） 5

行政と住民の連携・コミュニケーション 4

防犯カメラの設置、防犯活動の促進・治安向上の取組 16

公共施設・公園の整備・維持管理 12

野焼き対策 6

町のビジョンや具体的な取組の情報発信 2

上下水道の充実 2

ごみ収集マナー・ごみステーションの充実 2

用水路の対応（地域清掃の負担、雑草等の放置） 3

騒音・暴走車両の取り締まり 3

子供が安心して過ごせる場所（放課後等） 2

働く場所の拡充 1

休日の役場体制充実 1

若者が住みやすく中心となる町づくり 1

農業推進（無農薬） 1

発達障がいの子どもについて相談できる環境づくり 1

障がい者施設の充実 1

消防団員の確保 1

免許返納後の支援 1

野良猫対策 1

近所とのコミュニケーション 1

子育て支援（通学や病院の費用負担軽減） 1

救急体制の充実 1

生き物への思いやり 1

産婦人科の充実 1

市街化区域の拡大 1

清掃活動 1

介護施設の充実 1



【笑顔で暮らせる健康づくり】

N=

N=

1,018

1,018

満足度の高い施策（満足している、やや満足している）についてみると、「健康づくりの推進」が

48.7％ともっとも高く、満足度の低い施策（不満である、あまり満足していない）では「高齢者支援の

充実」が10.0％ともっとも低くなっています。

重要度の高い施策（重要である、やや重要である。）についてみると、「高齢者支援の充実」が78.9％

ともっとも高くなっています。

満足している

8.5 

8.6 

5.2 

7.6 

11.8 

7.2 

やや満足

している

29.8 

26.5 

16.8 

30.7 

36.9 

23.3 

どちらとも

いえない

47.6 

50.3 

64.8 

46.7 

41.6 

54.0 

あまり満足

していない

7.2 

8.7 

5.9 

6.1 

3.9 

7.4 

不満である

0.9 

1.3 

1.1 

2.5 

0.5 

2.0 

不明・

無回答

6.0 

4.5 

6.2 

6.5 

5.3 

6.2 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

地域福祉の充実

高齢者支援の充実

障がい者支援の充実

子育て支援の充実

健康づくりの推進

社会保障の充実

満足度

重要である

46.1 

48.8 

42.2 

57.2 

45.9 

42.7 

やや重要

である

32.2 

30.1 

28.8 

21.2 

31.1 

28.6 

どちらとも

いえない

12.0 

11.9 

18.7 

12.0 

13.7 

17.0 

あまり重要

でない

0.5 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

2.2 

重要でない

0.1 

0.4 

0.3 

0.4 

0.3 

0.6 

不明・

無回答

9.1 

8.2 

9.3 

8.6 

8.3 

8.9 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

地域福祉の充実

高齢者支援の充実

障がい者支援の充実

子育て支援の充実

健康づくりの推進

社会保障の充実

重要度

笑顔で暮らせる健康づくりのために、特に取り組んでほしいと望んでいること（自由記述）

※分類別まとめ

分類 件数

児童福祉・子育て支援 33

障がい者福祉・施設の充実 9

病院の充実 6

健康診断の充実 5

運動・健康促進施設や遊歩道など環境の拡充・整備 14

高齢者支援 14

健康事業・イベントの充実 12

コミュニティ活性化 4

やさしい町づくり 3

婚活支援・少子化対策 3

公共施設・公園・町営住宅の管理・充実 5

役場職員の人員増・サービス向上 4

情報発信の強化 4

子どもイベントの充実 2

災害対策 2

ひまわりバスの充実 2

食事からの健康向上 2

働く世代への支援 2

医療補助の充実 2

鍼灸治療の給付金 1

限られた資源の適正配分 1

住みやすいまちづくり 1

温泉施設の充実 1

室内プール設置 1

土曜保育の充実（１日保育） 1

ホッケーの充実 1

健康保険料の減額 1

低所得者の支援 1

救急医療の充実 1

観光の充実 1

図書館の充実 1



【豊かな心を育む人づくり】

N=

N=

1,018

1,018

満足度の高い施策（満足している、やや満足している）についてみると、「学校教育の充実」が42.5％

ともっとも高く、満足度の低い施策（不満である、あまり満足していない）では「国際化、交流活動の

推進」が9.3％ともっとも低くなっています。

重要度の高い施策（重要である、やや重要である。）についてみると、「学校教育の充実」が76.2％と

もっとも高くなっています。

満足している

10.5 

6.8 

6.7 

5.3 

5.2 

4.0 

4.3 

6.5 

やや満足

している

32.0 

21.4 

24.7 

20.3 

19.1 

13.4 

14.0 

18.1 

どちらとも

いえない

43.8 

57.7 

54.4 

60.4 

62.7 

65.9 

67.2 

62.5 

あまり満足

していない

5.0 

6.1 

5.9 

7.2 

5.7 

8.4 

6.9 

5.3 

不満である

1.5 

1.0 

1.2 

0.2 

0.2 

0.9 

0.6 

0.8 

不明・

無回答

7.2 

7.1 

7.2 

6.6 

7.2 

7.4 

7.0 

6.9 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

学校教育の充実

生涯学習の充実

スポーツの振興

文化芸術の振興

青少年の健全育成

国際化、交流活動の推進

男女共同参画社会の実現

人権の尊重

満足度

重要である

52.5 

21.3 

20.7 

16.4 

25.0 

17.1 

23.0 

32.2 

やや重要

である

23.7 

31.8 

33.4 

32.8 

31.2 

28.3 

28.4 

28.7 

どちらとも

いえない

13.2 

31.8 

31.0 

36.1 

31.0 

36.1 

33.5 

26.2 

あまり重要

でない

0.8 

3.8 

4.1 

4.2 

2.4 

6.3 

3.4 

2.5 

重要でない

0.2 

1.4 

0.5 

0.7 

0.5 

2.1 

1.7 

0.9 

不明・

無回答

9.7 

9.8 

10.2 

9.7 

9.9 

10.2 

10.0 

9.5 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

学校教育の充実

生涯学習の充実

スポーツの振興

文化芸術の振興

青少年の健全育成

国際化、交流活動の推進

男女共同参画社会の実現

人権の尊重

重要度

豊かな心を育む人づくりのために、特に取り組んでほしいと望んでいること（自由記述）

※分類別まとめ

分類 件数

生涯学習・人権教育の充実 6

多世代交流・地域交流・子供食堂の充実 6

図書館の充実 5

教育環境強化、カリキュラムの充実、学校タブレット活用 20

コミュニティの充実 10

国際交流 7

子供向けイベント 3

情報発信の充実 2

小、中学校及び幼児教育機関の合併回避 1

伝統・文化教育を推進 5

スポーツの充実 4

児童館の充実 3

運動施設の無料化 1

海・川の清掃 1

伊予高校支援・連携 1

小中一貫校の設立 1

公園でのボール利用 1

ホッケー場ナイター設置 1

家庭内でのコミュニケーション向上 1

災害対策 1

助け合いの支援 1

障がい児支援 1

大家族の推進 1

行政改革 1



【活力あふれるにぎわいづくり】

N=

N=

1,018

1,018

満足度の高い施策（満足している、やや満足している）についてみると、「商工業の振興」が23.6％と

もっとも高く、満足度の低い施策（不満である、あまり満足していない）では「雇用・就労環境の整

備」が16.1％ともっとも低くなっています。

重要度の高い施策（重要である、やや重要である。）についてみると、「雇用・就労環境の整備」が

69.2％ともっとも高くなっています。

満足している

4.1 

4.2 

4.3 

4.0 

やや満足

している

15.6 

19.4 

15.2 

15.6 

どちらとも

いえない

59.5 

57.9 

56.1 

55.3 

あまり満足

していない

10.0 

8.2 

13.6 

13.2 

不満である

2.4 

1.6 

2.4 

2.9 

不明・

無回答

8.3 

8.8 

8.4 

8.9 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

農水産業の振興

商工業の振興

観光・交流機能の創出

雇用・就労環境の整備

満足度

重要である

36.8 

32.6 

25.5 

39.6 

やや重要

である

32.0 

31.6 

30.1 

29.6 

どちらとも

いえない

18.8 

23.0 

28.3 

18.0 

あまり重要

でない

1.0 

0.8 

3.5 

1.3 

重要でない

0.4 

0.3 

1.2 

0.3 

不明・

無回答

11.0 

11.7 

11.4 

11.3 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

農水産業の振興

商工業の振興

観光・交流機能の創出

雇用・就労環境の整備

重要度

活力あふれるにぎわいづくりのために、特に取り組んでほしいと望んでいること（自由記述）

※分類別まとめ

松前町のPR強化、情報発信、イベントの充実 20

産業活性化・特産品強化、物産イベントの充実 10

農業活性化 9

分類 件数

企業・大学・集客施設等誘致、就労確保 22

海岸整備（集客） 3

農地転用の拡充、建築可能な土地の確保 3

漁業活性化 3

商業店舗設置の推進 5

地域活動やコミュニティ活性化 4

松前村の強化 4

空き家対策 2

チャレンジできる環境づくり 2

町内の施設紹介 1

産官学、官民連携の取組 2

市街化調整区域の整備 2

他地域交流・国際交流 2

地域活動の負担軽減 1

障がい者支援 1

若者が集うまちづくり 1

eスポーツの推進 1

適切なリスク管理と財政運営 1

エミフル周辺の開発 1

松前駅付近の開発 1

人口減少対策 1

就労者の待遇向上 1

野焼き対策 1

災害対策 1

自然環境保護 1



【快適で暮らしやすい基盤づくり】

N=

N= 1,018

1,018

満足度の高い施策（満足している、やや満足している）についてみると、「上下水道の整備」が44.3％

ともっとも高く、満足度の低い施策（不満である、あまり満足していない）では「道路・交通網の充

実」が24.7％ともっとも低くなっています。

重要度の高い施策（重要である、やや重要である。）についてみると、「上下水道の整備」が81.5％と

もっとも高くなっています。

満足している

13.6 

3.6 

4.5 

3.9 

6.4 

6.4 

5.3 

5.1 

やや満足

している

30.7 

14.8 

16.0 

12.9 

25.9 

22.5 

16.9 

18.2 

どちらとも

いえない

30.5 

55.2 

52.8 

62.4 

37.2 

57.3 

59.8 

60.8 

あまり満足

していない

13.1 

14.2 

14.3 

10.2 

18.3 

5.4 

8.9 

6.8 

不満である

6.5 

5.5 

5.8 

3.5 

6.4 

0.7 

1.7 

1.6 

不明・

無回答

5.7 

6.6 

6.6 

7.1 

5.8 

7.8 

7.4 

7.6 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

上・下水道の整備

土地の有効利用

市街地の整備

住宅施策の推進

道路・交通網の充実

協働のまちづくりの推進

情報化の推進

持続可能な自治体運営

満足度

重要である

54.5 

33.7 

32.5 

24.2 

42.0 

20.4 

24.3 

37.3 

やや重要

である

27.0 

30.8 

32.5 

29.5 

35.4 

34.0 

35.5 

28.0 

どちらとも

いえない

9.6 

26.0 

24.7 

34.8 

13.6 

33.3 

29.5 

24.1 

あまり重要

でない

0.2 

0.4 

1.0 

1.5 

0.5 

2.1 

1.0 

0.5 

重要でない

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.1 

0.2 

0.1 

0.0 

不明・

無回答

8.6 

9.0 

9.3 

9.9 

8.4 

10.0 

9.7 

10.1 

% 20% 40% 60% 80% 100%

（凡例）

上・下水道の整備

土地の有効利用

市街地の整備

住宅施策の推進

道路・交通網の充実

協働のまちづくりの推進

情報化の推進

持続可能な自治体運営

重要度

快適で暮らしやすい基盤づくりのために、特に取り組んでほしいと望んでいること（自由記述）

※分類別まとめ

災害対応（雨水排水、地震、連絡手段） 25

下水道整備 20

交通手段の充実（コミュニティバス、オンデマンド交通などの充実） 19

分類 件数

道路の充実・維持管理・安全対策・渋滞解消 27

農業活性化 5

地域行事の負担解消 5

町ホームページの改修・情報発信の強化 4

市街化調整区域の緩和、土地の有効活用 18

町有地や施設・住宅・公園の整備 11

空き家対策・倒壊危険家屋の対応 6

デジタルデバイド対策 2

水道整備 2

自然・緑地の増加・環境対策 2

町の清掃（道・川） 3

適切なリスク管理や財政運営 2

町の情報発信強化 2

騒音対策（工事等） 1

松前駅のバリアフリー化 1

コンパクトシティ化 1

松前町の特徴を活かした取組 1

行政手続きの電子申請化 1

土曜日窓口対応（パスポート、マイナンバーカード） 1

賑わいのあるまちづくり 1

商業施設の誘致・推進 1

住民の幸福度向上 1

スマホの充電スポットの充実 1

テニスコートを増やす 1

企業・病院誘致 1

住宅建設の補助 1

防犯対策 1

健康アプリの作成 1

公園の樹木の名札設置 1

人口減少対策 1



満足度×重要度【安全・安心な生活環境づくり】

Ⅰ 重要度【高】満足度【低】 Ⅱ 重要度【高】満足度【高】

Ⅲ 重要度【低】満足度【低】 Ⅳ 重要度【低】満足度【高】

満足度×重要度【笑顔で暮らせる健康づくり】

平均値 1.33

平均値

平均値より重要度が高く満足度が低い取組（Ⅰ）は「防災・減災の促進」「防犯・交通安全の充実」と

なっており、平均値より重要度が高く満足度も高い取組（Ⅱ）は「消防の充実」「循環型社会形成の推

進」となっています。

平均値より重要度が高く満足度が低い取組（Ⅰ）は「高齢者支援の充実」となっており、平均値より重

要度が高く満足度も高い取組（Ⅱ）は「地域福祉の充実」「子育て支援の充実」となっています。

1.23平均値

平均値 0.44

0.36

消防の充実

防災・減災の促進

防犯・交通安全の充実

環境保全と景観の創造

循環型社会形成の推進

公園・緑地・水辺の保全

コミュニティの育成

消費者行政の推進

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

1.8

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

重
要
度

満足度

地域福祉の充実

高齢者支援の充実

障がい者支援の充実

子育て支援の充実

健康づくりの推進

社会保障の充実

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

重
要
度

満足度

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ Ⅳ

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ Ⅳ

満足度×重要度【豊かな心を育む人づくり】

Ⅰ 重要度【高】満足度【低】 Ⅱ 重要度【高】満足度【高】

Ⅲ 重要度【低】満足度【低】 Ⅳ 重要度【低】満足度【高】

満足度×重要度【活力あふれるにぎわいづくり】

平均値 0.85

平均値 0.27

平均値より重要度が高く満足度が低い取組（Ⅰ）は「雇用・就労環境の整備」となっています。

平均値より重要度が高く満足度が低い取組（Ⅰ）は「人権の尊重」「青少年の健全育成」となってお

り、平均値より重要度が高く満足度も高い取組（Ⅱ）は「学校教育の充実」となっています。

平均値 1.08

平均値 0.1

学校教育の充実

生涯学習の充実

スポーツの振興

文化芸術の振興

青少年の健全育成

国際化、交流活動の推進

男女共同参画社会の実現

人権の尊重

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

重
要
度

満足度

農水産業の振興

商工業の振興

観光・交流機能の創出

雇用・就労環境の整備

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14 0.16 0.18 0.2

重
要
度

満足度

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ Ⅳ

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ Ⅳ



満足度×重要度【快適で暮らしやすい基盤づくり】

平均値 1.08

平均値 0.14

平均値より重要度が高く満足度が低い取組（Ⅰ）は「道路・交通網の充実」となっており、平均値より

重要度が高く満足度も高い取組（Ⅱ）は「上・下水道の整備」「持続可能な自治体運営」となっていま

す。

上・下水道の整備

土地の有効利用

市街地の整備

住宅施策の推進

道路・交通網の充実

協働のまちづくりの推進
情報化の推進

持続可能な自治体運営

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

-0.05 0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4

重
要
度

満足度

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ Ⅳ

問９．今後のまちづくりにおいて、松前町をどのような特色のあるまちにすべきか（２つまで○）

N=

＜その他＞

内容 件数

「安全・安心・快適住環境のまち」が51.0％ともっとも高く、次いで「健康・医療・福祉のまち」が

47.2％、「子育て・教育が充実したまち」が34.7％となっています。

1,018

企業参入しやすいまち 3

休日に盛り上がるスポットが多数あるまち 1

弱者に優しい町、人を尊敬する人間性が育つ町 1

水の豊かさに似合ううみずわずい心を育てる町 1

誰もが住宅を建築できる町 1

13.3 

51.0 

5.4 

1.9 

47.2 

34.7 

4.4 

10.2 

2.7 

8.2 

1.0 

6.7 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

環境保全のまち

安全・安心・快適住環境のまち

生涯学習・文化・スポーツのまち

歴史的遺産をまちづくりに生かす

健康・医療・福祉のまち

子育て・教育が充実したまち

農漁業を中心として発展するまち

商工業の振興・育成・誘致

地域資源を活用し、観光・交流を推進

町民参画・協働のまち

その他

不明・無回答



問10．地域活動・ボランティア活動への参加状況と今後の参加意向について（１つに○）

N=

※問10で「１」または「２」を選択された方におたずねします。

問10-1．今後どのような地域活動・ボランティア活動に参加したいか（３つまで○）

N=

「現在参加しておらず、今後も参加するつもりはない」が50.6％ともっとも高く、次いで「現在参加し

ていないが、今後は参加したい」が24.0％、「現在参加しており、今後も参加したい」が14.2％となっ

ています。

「清掃・リサイクル活動」が33.9％ともっとも高く、次いで「子育て支援に関する活動」が22.6％、

「自然保護や環境保全」が20.8％となっています。

389

1,018

地域活動・ボランティア活動、参画・協働についておたずねします。

14.2 24.0 4.4 50.6 6.8 

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在参加しており、今後も参加したい

現在参加していないが、今後は参加したい

現在参加しているが、今後は参加するつもりはない

現在参加しておらず、今後も参加するつもりはない

不明・無回答

9.3 

10.8 

7.5 

20.8 

33.9 

16.5 

5.7 

22.6 

13.9 

5.7 

5.4 

5.9 

1.8 

11.3 

18.8 

9.5 

13.1 

1.3 

2.3 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

自主防災組織や消防団など災害援助

交通安全に関する活動

パトロールなど防犯活動

自然保護や環境保全

清掃・リサイクル活動

高齢者や障害者の手助けなど福祉活動

通院介助や健康管理の指導など保健・医療活動

子育て支援に関する活動

教育・文化・スポーツ活動の指導・運営活動

文化財や伝統芸能の保存活動

青少年の健全育成に関する活動

国際交流、国際協力に関する活動

名所案内など観光に関する活動

老人クラブや女性団体、青年団体などの活動

地域づくりやまちおこしに関する活動

募金や寄付、バザー等に関する活動

自治会などの活動

その他

不明・無回答

（犬・猫保護（2件）など）

問11．「町民参画・協働のまちづくり」を進めるために行政として必要なことは何か（２つまで○）

N=

＜その他＞

問12．平成の大合併の際、合併をしなかった松前町について（１つ○）

N=

2

情報発信強化 2

デジタルデバイド対策 1

「的確迅速な広報活動の充実」が37.9％ともっとも高く、次いで「多くの町民の意見要望を聞く広聴活

動の充実」が35.5％、「公共施設・サービスへの町民・民間の参画協働推進」が23.3％となっていま

す。

1,018

「合併をしなくてよかった」が47.2％ともっとも高く、次いで「どちらかというと合併をしなくてよ

かった」が18.5％、「どちらともいえない」が12.3％となっています。（「不明・無回答」を除く）

1,018

分類 件数

コミュニティづくり 4

夢を語る場の設置

37.9 

35.5 

9.6 

16.1 

11.1 

9.1 

23.3 

10.0 

1.6 

2.0 

11.2 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

的確迅速な広報活動の充実

多くの町民の意見要望を聞く広聴活動の充実

まちづくりに関する学習機会の提供

地域活動・ボランティア活動の活性化

町民参画・協働のまちづくり指針

各種計画策定時の審議委員の公募、パブコメの充実

公共施設・サービスへの町民・民間の参画協働推進

新たなまちづくりの担い手としてＮＰＯ育成・支援

町民参画・協働のまちづくりは必要ではない

その他

不明・無回答

47.2 

18.5 

12.3 

1.5 

1.4 

19.2 

% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

合併をしなくてよかった

どちらかというと合併をしなくてよかった

どちらともいえない

どちらかというと合併をしたほうがよかった

合併をしたほうがよかった

不明・無回答



参考

（クロス集計）

問3 松前町に対して愛着度

カテゴリ

とても愛着

を感じてい

る

どちらかとい

うと愛着を感

じている

あまり愛着

を感じてい

ない

愛着を感じ

ていない

不明・無回

答
合計

全体 322             566             102             14               14               1018           

(31.6%) (55.6%) (10.0%) (1.4%) (1.4%) (100.0%)

20歳未満 5 4 1 1 - 11

(45.5%) (36.4%) (9.1%) (9.1%) - (100.1%)

20～29歳 20 29 5 - - 54

(37.0%) (53.7%) (9.3%) - - (100.0%)

30～39歳 29 46 17 2 - 94

(30.9%) (48.9%) (18.1%) (2.1%) - (100.0%)

40～49歳 45 84 13 2 - 144

(31.3%) (58.3%) (9.0%) (1.4%) - (100.0%)

50～59歳 45 84 16 1 - 146

(30.8%) (57.5%) (11.0%) (0.7%) - (100.0%)

60～69歳 63 123 18 2 1 207

(30.4%) (59.4%) (8.7%) (1.0%) (0.5%) (100.0%)

70歳以上 114 193 31 6 9 353

(32.3%) (54.7%) (8.8%) (1.7%) (2.5%) (100.0%)

不明・無回答 1 3 1 - 4 9                 

(11.1%) (33.3%) (11.1%) - (44.4%) (99.9%)

松前地区 153 257 39 5 6 460

(33.3%) (55.9%) (8.5%) (1.1%) (1.3%) (100.1%)

北伊予地区 74 137 26 3 - 240

(30.8%) (57.1%) (10.8%) (1.3%) - (100.0%)

岡田地区 90 162 32 6 3 293

(30.7%) (55.3%) (10.9%) (2.0%) (1.0%) (99.9%)

不明・無回答 5 10 5 - 5 25               

(20.0%) (40.0%) (20.0%) - (20.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問4 松前町のどのようなところに魅力を感じていますか。（３つまで〇）

カテゴリ
自然環境が豊

か

上・下水道や

公園などの生

活環境施設

道路・交通の

便がよい

情報通信網が

整っている

消防・防災・

防犯体制が

整っている

文化・スポー

ツ環境が整っ

ている

子育て・教育

環境が整って

いる

福祉環境が

整っている

保健・医療環

境が整ってい

る

買い物の便が

よい

働く場が整っ

ている

活力ある地場

産業がある

人情味や地域

の連帯感があ

る

行政サービス

が充実してい

る

その他 不明・無回答
【人数】

合計

全体 419             270             464             18               52               45               86               39               54               612             24               36               98               33               31               62               1018           

(41.2%) (26.5%) (45.6%) (1.8%) (5.1%) (4.4%) (8.4%) (3.8%) (5.3%) (60.1%) (2.4%) (3.5%) (9.6%) (3.2%) (3.0%) (6.1%) (100.0%)

20歳未満 6 1 1 - - 1 2 - - 8 2 1 4 - - - 11

(54.5%) (9.1%) (9.1%) - - (9.1%) (18.2%) - - (72.7%) (18.2%) (9.1%) (36.4%) - - - (100.0%)

20～29歳 19 19 18 2 1 3 8 1 - 39 4 3 5 - - 2 54

(35.2%) (35.2%) (33.3%) (3.7%) (1.9%) (5.6%) (14.8%) (1.9%) - (72.2%) (7.4%) (5.6%) (9.3%) - - (3.7%) (100.0%)

30～39歳 33 30 37 - 3 2 15 4 1 63 4 1 6 - 1 6 94

(35.1%) (31.9%) (39.4%) - (3.2%) (2.1%) (16.0%) (4.3%) (1.1%) (67.0%) (4.3%) (1.1%) (6.4%) - (1.1%) (6.4%) (100.0%)

40～49歳 54 28 57 3 3 3 25 1 5 95 4 6 16 1 8 8 144

(37.5%) (19.4%) (39.6%) (2.1%) (2.1%) (2.1%) (17.4%) (0.7%) (3.5%) (66.0%) (2.8%) (4.2%) (11.1%) (0.7%) (5.6%) (5.6%) (100.0%)

50～59歳 62 34 70 3 5 7 12 5 8 96 2 7 14 6 4 7 146

(42.5%) (23.3%) (47.9%) (2.1%) (3.4%) (4.8%) (8.2%) (3.4%) (5.5%) (65.8%) (1.4%) (4.8%) (9.6%) (4.1%) (2.7%) (4.8%) (100.0%)

60～69歳 92 53 107 2 13 7 11 6 8 127 3 6 21 11 9 12 207

(44.4%) (25.6%) (51.7%) (1.0%) (6.3%) (3.4%) (5.3%) (2.9%) (3.9%) (61.4%) (1.4%) (2.9%) (10.1%) (5.3%) (4.3%) (5.8%) (100.0%)

70歳以上 152 103 171 8 26 22 13 22 32 179 5 12 32 15 9 23 353

(43.1%) (29.2%) (48.4%) (2.3%) (7.4%) (6.2%) (3.7%) (6.2%) (9.1%) (50.7%) (1.4%) (3.4%) (9.1%) (4.2%) (2.5%) (6.5%) (100.0%)

不明・無回答 1 2 3 - 1 - - - - 5 - - - - - 4 9

(11.1%) (22.2%) (33.3%) - (11.1%) - - - - (55.6%) - - - - - (44.4%) (100.0%)

松前地区 140 156 225 7 19 24 41 14 21 329 15 18 28 12 14 27 460

(30.4%) (33.9%) (48.9%) (1.5%) (4.1%) (5.2%) (8.9%) (3.0%) (4.6%) (71.5%) (3.3%) (3.9%) (6.1%) (2.6%) (3.0%) (5.9%) (100.0%)

北伊予地区 130 48 91 4 16 8 20 13 10 104 5 10 40 6 12 11 240

(54.2%) (20.0%) (37.9%) (1.7%) (6.7%) (3.3%) (8.3%) (5.4%) (4.2%) (43.3%) (2.1%) (4.2%) (16.7%) (2.5%) (5.0%) (4.6%) (100.0%)

岡田地区 137 58 142 7 15 11 23 11 23 165 4 8 27 14 5 18 293

(46.8%) (19.8%) (48.5%) (2.4%) (5.1%) (3.8%) (7.8%) (3.8%) (7.8%) (56.3%) (1.4%) (2.7%) (9.2%) (4.8%) (1.7%) (6.1%) (100.0%)

不明・無回答 12 8 6 - 2 2                 2 1 - 14 - - 3 1 - 6 25

(48.0%) (32.0%) (24.0%) - (8.0%) (8.0%) (8.0%) (4.0%) - (56.0%) - - (12.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問5 あなたは、これからも松前町に住み続けたいと思いますか。

カテゴリ 住み続けたい
どちらかといえ

ば住み続けたい

どちらかといえ

ば住みたくない

住みたくない

（できれば町外

へ）

不明・無回答 合計

全体 575                375                48                  11                  9                    1018           

(56.5%) (36.8%) (4.7%) (1.1%) (0.9%) (100.0%)

20歳未満 2 7 1 1 - 11

(18.2%) (63.6%) (9.1%) (9.1%) - (100.0%)

20～29歳 21 30 3 - - 54

(38.9%) (55.6%) (5.6%) - - (100.1%)

30～39歳 42 43 6 3 - 94

(44.7%) (45.7%) (6.4%) (3.2%) - (100.0%)

40～49歳 79 56 7 1 1 144

(54.9%) (38.9%) (4.9%) (0.7%) (0.7%) (100.1%)

50～59歳 79 58 7 2 - 146

(54.1%) (39.7%) (4.8%) (1.4%) - (100.0%)

60～69歳 130 69 7 1 - 207

(62.8%) (33.3%) (3.4%) (0.5%) - (100.0%)

70歳以上 220 109 17 3 4 353

(62.3%) (30.9%) (4.8%) (0.8%) (1.1%) (99.9%)

不明・無回答 2 3 - - 4 9                 

(22.2%) (33.3%) - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 257 175 22 3 3 460

(55.9%) (38.0%) (4.8%) (0.7%) (0.7%) (100.1%)

北伊予地区 136 90 11 3 - 240

(56.7%) (37.5%) (4.6%) (1.3%) - (100.1%)

岡田地区 170 103 14 5 1 293

(58.0%) (35.2%) (4.8%) (1.7%) (0.3%) (100.0%)

不明・無回答 12 7 1 - 5 25               

(48.0%) (28.0%) (4.0%) - (20.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問5-1 その主な理由はなんですか。（３つまで〇）※問４で「３」「４」を選択された方におたずねします。

カテゴリ
自然環境が悪

い

上・下水道や公

園などの生活環

境施設が不十分

道路・交通の

便が悪い

情報通信網が

不十分

消防・防災・

防犯体制が不

十分

文化・スポー

ツ環境が不十

分

子育て・教育

環境が不十分

福祉環境が不

十分

保健・医療環

境が不十分

買い物の便が

悪い

働く場が不十

分

活力ある地場

産業が不十分

人情味や地域

の連帯感が不

十分

行政サービス

が不十分

ふるさとが他

にある
その他 不明・無回答

【人数】

合計

全体 2                 8                 18               2                 5                 4                 6                 5                 5                 14               10               2                 7                 9                 8                 12               6                 59               

(3.4%) (13.6%) (30.5%) (3.4%) (8.5%) (6.8%) (10.2%) (8.5%) (8.5%) (23.7%) (16.9%) (3.4%) (11.9%) (15.3%) (13.6%) (20.3%) (10.2%) (100.0%)

20歳未満 - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - 2

- - (50.0%) - - - - - - - - - - - - (50.0%) - (100.0%)

20～29歳 - - - 1 1 1 - - - - 2 - - 1 - - - 3

- - - (33.3%) (33.3%) (33.3%) - - - - (66.7%) - - (33.3%) - - - (100.0%)

30～39歳 - 1 3 - - 1 4 - 2 2 4 1 1 - 2 - 1 9

- (11.1%) (33.3%) - - (11.1%) (44.4%) - (22.2%) (22.2%) (44.4%) (11.1%) (11.1%) - (22.2%) - (11.1%) (100.0%)

40～49歳 - 1 1 1 2 - 1 2 1 2 1 - 1 1 1 2 - 8

- (12.5%) (12.5%) (12.5%) (25.0%) - (12.5%) (25.0%) (12.5%) (25.0%) (12.5%) - (12.5%) (12.5%) (12.5%) (25.0%) - (100.0%)

50～59歳 1 2 3 - - 1 - 2 - 1 - 1 1 - - 4 1 9

(11.1%) (22.2%) (33.3%) - - (11.1%) - (22.2%) - (11.1%) - (11.1%) (11.1%) - - (44.4%) (11.1%) (100.0%)

60～69歳 - - 3 - 2 - - - - 4 3 - - 3 - 1 1 8

- - (37.5%) - (25.0%) - - - - (50.0%) (37.5%) - - (37.5%) - (12.5%) (12.5%) (100.0%)

70歳以上 1 4 7 - - 1 1 1 2 5 - - 4 4 5 4 3 20

(5.0%) (20.0%) (35.0%) - - (5.0%) (5.0%) (5.0%) (10.0%) (25.0%) - - (20.0%) (20.0%) (25.0%) (20.0%) (15.0%) (100.0%)

不明・無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - (100.0%)

松前地区 2 4 1 1 4 2 1 4 3 1 4 1 3 3 5 6 4 25

(8.0%) (16.0%) (4.0%) (4.0%) (16.0%) (8.0%) (4.0%) (16.0%) (12.0%) (4.0%) (16.0%) (4.0%) (12.0%) (12.0%) (20.0%) (24.0%) (16.0%) (100.0%)

北伊予地区 - 1 9 1 1 2 2 1 1 7 3 1 1 2 1 3 - 14

- (7.1%) (64.3%) (7.1%) (7.1%) (14.3%) (14.3%) (7.1%) (7.1%) (50.0%) (21.4%) (7.1%) (7.1%) (14.3%) (7.1%) (21.4%) - (100.0%)

岡田地区 - 3 8 - - - 3 - 1 6 3 - 3 3 2 3 2 19

- (15.8%) (42.1%) - - - (15.8%) - (5.3%) (31.6%) (15.8%) - (15.8%) (15.8%) (10.5%) (15.8%) (10.5%) (100.0%)

不明・無回答 - - - - - - - - - - - - - 1 - - - 1                 

- - - - - - - - - - - - - (100.0%) - - - (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_1 消防の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 256             349             337             24               6                 46               1018        

(25.1%) (34.3%) (33.1%) (2.4%) (0.6%) (4.5%) (100.0%)

20歳未満 6 3 1 1 - - 11

(54.5%) (27.3%) (9.1%) (9.1%) - - (100.0%)

20～29歳 17 17 19 - 1 - 54            

(31.5%) (31.5%) (35.2%) - (1.9%) - (100.1%)

30～39歳 17 32 42 2 - 1 94            

(18.1%) (34.0%) (44.7%) (2.1%) - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 27 52 58 5 1 1 144          

(18.8%) (36.1%) (40.3%) (3.5%) (0.7%) (0.7%) (100.1%)

50～59歳 36 47 56 5 1 1 146          

(24.7%) (32.2%) (38.4%) (3.4%) (0.7%) (0.7%) (100.1%)

60～69歳 45 78 74 8 1 1 207          

(21.7%) (37.7%) (35.7%) (3.9%) (0.5%) (0.5%) (100.0%)

70歳以上 107 119 84 2 2 39 353          

(30.3%) (33.7%) (23.8%) (0.6%) (0.6%) (11.0%) (100.0%)

不明・無回答 1 1 3 1 - 3                 9              

(11.1%) (11.1%) (33.3%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 107 153 169 10 2 19 460          

(23.3%) (33.3%) (36.7%) (2.2%) (0.4%) (4.1%) (100.0%)

北伊予地区 67 86 71 6 2 8 240          

(27.9%) (35.8%) (29.6%) (2.5%) (0.8%) (3.3%) (99.9%)

岡田地区 79 102 88 8 2 14 293          

(27.0%) (34.8%) (30.0%) (2.7%) (0.7%) (4.8%) (100.0%)

不明・無回答 3 8 9 - - 5                 25            

(12.0%) (32.0%) (36.0%) - - (20.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_2 防災・減災の促進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 108             299             441             87               27               56               1018        

(10.6%) (29.4%) (43.3%) (8.5%) (2.7%) (5.5%) (100.0%)

20歳未満 2 4 4 1 - - 11

(18.2%) (36.4%) (36.4%) (9.1%) - - (100.1%)

20～29歳 9 22 18 4 1 - 54            

(16.7%) (40.7%) (33.3%) (7.4%) (1.9%) - (100.0%)

30～39歳 7 24 52 5 4 2 94            

(7.4%) (25.5%) (55.3%) (5.3%) (4.3%) (2.1%) (99.9%)

40～49歳 17 46 64 15 2 - 144          

(11.8%) (31.9%) (44.4%) (10.4%) (1.4%) - (99.9%)

50～59歳 16 39 75 12 2 2 146          

(11.0%) (26.7%) (51.4%) (8.2%) (1.4%) (1.4%) (100.1%)

60～69歳 22 63 95 15 9 3 207          

(10.6%) (30.4%) (45.9%) (7.2%) (4.3%) (1.4%) (99.8%)

70歳以上 35 99 129 35 9 46 353          

(9.9%) (28.0%) (36.5%) (9.9%) (2.5%) (13.0%) (99.8%)

不明・無回答 - 2 4 - - 3                 9              

- (22.2%) (44.4%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 44 140 195 46 12 23 460          

(9.6%) (30.4%) (42.4%) (10.0%) (2.6%) (5.0%) (100.0%)

北伊予地区 24 65 116 13 8 14 240          

(10.0%) (27.1%) (48.3%) (5.4%) (3.3%) (5.8%) (99.9%)

岡田地区 37 88 121 27 6 14 293          

(12.6%) (30.0%) (41.3%) (9.2%) (2.0%) (4.8%) (99.9%)

不明・無回答 3 6 9 1 1 5                 25            

(12.0%) (24.0%) (36.0%) (4.0%) (4.0%) (20.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_3 防犯・交通安全の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 90               350             408             101             17               52               1018        

(8.8%) (34.4%) (40.1%) (9.9%) (1.7%) (5.1%) (100.0%)

20歳未満 5 3 2 1 - - 11

(45.5%) (27.3%) (18.2%) (9.1%) - - (100.1%)

20～29歳 10 21 17 6 - - 54            

(18.5%) (38.9%) (31.5%) (11.1%) - - (100.0%)

30～39歳 9 30 40 11 3 1 94            

(9.6%) (31.9%) (42.6%) (11.7%) (3.2%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 11 54 58 18 3 - 144          

(7.6%) (37.5%) (40.3%) (12.5%) (2.1%) - (100.0%)

50～59歳 10 52 61 16 5 2 146          

(6.8%) (35.6%) (41.8%) (11.0%) (3.4%) (1.4%) (100.0%)

60～69歳 18 68 103 15 1 2 207          

(8.7%) (32.9%) (49.8%) (7.2%) (0.5%) (1.0%) (100.1%)

70歳以上 27 121 123 33 5 44 353          

(7.6%) (34.3%) (34.8%) (9.3%) (1.4%) (12.5%) (99.9%)

不明・無回答 - 1 4 1 - 3                 9              

- (11.1%) (44.4%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 41 156 186 52 6 19 460          

(8.9%) (33.9%) (40.4%) (11.3%) (1.3%) (4.1%) (99.9%)

北伊予地区 16 87 101 20 3 13 240          

(6.7%) (36.3%) (42.1%) (8.3%) (1.3%) (5.4%) (100.1%)

岡田地区 31 102 113 25 8 14 293          

(10.6%) (34.8%) (38.6%) (8.5%) (2.7%) (4.8%) (100.0%)

不明・無回答 2 5 8 4 - 6                 25            

(8.0%) (20.0%) (32.0%) (16.0%) - (24.0%) (100.0%)

地

区

別

年

齢

別

問8_4 環境保全と景観の創造 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 70               270             512             103             8                 55               1018        

(6.9%) (26.5%) (50.3%) (10.1%) (0.8%) (5.4%) (100.0%)

20歳未満 3 3 5 - - - 11

(27.3%) (27.3%) (45.5%) - - - (100.1%)

20～29歳 11 18 23 2 - - 54            

(20.4%) (33.3%) (42.6%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 6 28 49 8 2 1 94            

(6.4%) (29.8%) (52.1%) (8.5%) (2.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 9 50 68 15 1 1 144          

(6.3%) (34.7%) (47.2%) (10.4%) (0.7%) (0.7%) (100.0%)

50～59歳 9 38 81 14 1 3 146          

(6.2%) (26.0%) (55.5%) (9.6%) (0.7%) (2.1%) (100.1%)

60～69歳 10 48 122 23 1 3 207          

(4.8%) (23.2%) (58.9%) (11.1%) (0.5%) (1.4%) (99.9%)

70歳以上 22 82 161 41 3 44 353          

(6.2%) (23.2%) (45.6%) (11.6%) (0.8%) (12.5%) (99.9%)

不明・無回答 - 3 3 - - 3                 9              

- (33.3%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 31 129 229 45 5 21 460          

(6.7%) (28.0%) (49.8%) (9.8%) (1.1%) (4.6%) (100.0%)

北伊予地区 11 61 125 28 1 14 240          

(4.6%) (25.4%) (52.1%) (11.7%) (0.4%) (5.8%) (100.0%)

岡田地区 28 76 144 29 2 14 293          

(9.6%) (25.9%) (49.1%) (9.9%) (0.7%) (4.8%) (100.0%)

不明・無回答 - 4 14 1 - 6                 25            

- (16.0%) (56.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_5 循環型社会形成の推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 115             371             414             60               4                 54               1018        

(11.3%) (36.4%) (40.7%) (5.9%) (0.4%) (5.3%) (100.0%)

20歳未満 3 3 5 - - - 11

(27.3%) (27.3%) (45.5%) - - - (100.1%)

20～29歳 11 24 14 5 - - 54            

(20.4%) (44.4%) (25.9%) (9.3%) - - (100.0%)

30～39歳 7 31 47 8 - 1 94            

(7.4%) (33.0%) (50.0%) (8.5%) - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 15 48 65 16 - - 144          

(10.4%) (33.3%) (45.1%) (11.1%) - - (99.9%)

50～59歳 20 48 69 6 1 2 146          

(13.7%) (32.9%) (47.3%) (4.1%) (0.7%) (1.4%) (100.1%)

60～69歳 19 83 88 14 1 2 207          

(9.2%) (40.1%) (42.5%) (6.8%) (0.5%) (1.0%) (100.1%)

70歳以上 40 130 124 11 2 46 353          

(11.3%) (36.8%) (35.1%) (3.1%) (0.6%) (13.0%) (99.9%)

不明・無回答 - 4 2 - - 3                 9              

- (44.4%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 49 165 190 35 2 19 460          

(10.7%) (35.9%) (41.3%) (7.6%) (0.4%) (4.1%) (100.0%)

北伊予地区 18 94 102 13 - 13 240          

(7.5%) (39.2%) (42.5%) (5.4%) - (5.4%) (100.0%)

岡田地区 47 105 111 11 2 17 293          

(16.0%) (35.8%) (37.9%) (3.8%) (0.7%) (5.8%) (100.0%)

不明・無回答 1 7 11 1 - 5                 25            

(4.0%) (28.0%) (44.0%) (4.0%) - (20.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_6 公園・緑地・水辺の保全 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 144             395             302             99               26               52               1018        

(14.1%) (38.8%) (29.7%) (9.7%) (2.6%) (5.1%) (100.0%)

20歳未満 5 4 1 - 1 - 11

(45.5%) (36.4%) (9.1%) - (9.1%) - (100.1%)

20～29歳 11 26 11 5 - 1 54            

(20.4%) (48.1%) (20.4%) (9.3%) - (1.9%) (100.1%)

30～39歳 17 38 22 9 7 1 94            

(18.1%) (40.4%) (23.4%) (9.6%) (7.4%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 23 63 38 14 6 - 144          

(16.0%) (43.8%) (26.4%) (9.7%) (4.2%) - (100.1%)

50～59歳 24 53 52 13 2 2 146          

(16.4%) (36.3%) (35.6%) (8.9%) (1.4%) (1.4%) (100.0%)

60～69歳 21 84 77 19 5 1 207          

(10.1%) (40.6%) (37.2%) (9.2%) (2.4%) (0.5%) (100.0%)

70歳以上 43 124 98 39 5 44 353          

(12.2%) (35.1%) (27.8%) (11.0%) (1.4%) (12.5%) (100.0%)

不明・無回答 - 3 3 - - 3                 9              

- (33.3%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 66 177 137 48 14 18 460          

(14.3%) (38.5%) (29.8%) (10.4%) (3.0%) (3.9%) (99.9%)

北伊予地区 30 109 66 17 4 14 240          

(12.5%) (45.4%) (27.5%) (7.1%) (1.7%) (5.8%) (100.0%)

岡田地区 46 105 88 32 8 14 293          

(15.7%) (35.8%) (30.0%) (10.9%) (2.7%) (4.8%) (99.9%)

不明・無回答 2 4 11 2 - 6                 25            

(8.0%) (16.0%) (44.0%) (8.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_7 コミュニティの育成 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 62               262             533             93               14               54               1018        

(6.1%) (25.7%) (52.4%) (9.1%) (1.4%) (5.3%) (100.0%)

20歳未満 2 3 3 3 - - 11

(18.2%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) - - (100.1%)

20～29歳 7 15 27 5 - - 54            

(13.0%) (27.8%) (50.0%) (9.3%) - - (100.1%)

30～39歳 7 23 53 7 3 1 94            

(7.4%) (24.5%) (56.4%) (7.4%) (3.2%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 11 46 69 16 2 - 144          

(7.6%) (31.9%) (47.9%) (11.1%) (1.4%) - (99.9%)

50～59歳 10 34 91 9 - 2 146          

(6.8%) (23.3%) (62.3%) (6.2%) - (1.4%) (100.0%)

60～69歳 7 49 126 22 1 2 207          

(3.4%) (23.7%) (60.9%) (10.6%) (0.5%) (1.0%) (100.1%)

70歳以上 18 91 161 29 8 46 353          

(5.1%) (25.8%) (45.6%) (8.2%) (2.3%) (13.0%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 3 2 - 3                 9              

- (11.1%) (33.3%) (22.2%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 30 122 237 45 7 19 460          

(6.5%) (26.5%) (51.5%) (9.8%) (1.5%) (4.1%) (99.9%)

北伊予地区 10 62 127 23 4 14 240          

(4.2%) (25.8%) (52.9%) (9.6%) (1.7%) (5.8%) (100.0%)

岡田地区 22 73 157 23 3 15 293          

(7.5%) (24.9%) (53.6%) (7.8%) (1.0%) (5.1%) (99.9%)

不明・無回答 - 5 12 2 - 6                 25            

- (20.0%) (48.0%) (8.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_8 消費者行政の推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 52               169             653             80               8                 56               1018        

(5.1%) (16.6%) (64.1%) (7.9%) (0.8%) (5.5%) (100.0%)

20歳未満 3 - 7 1 - - 11

(27.3%) - (63.6%) (9.1%) - - (100.0%)

20～29歳 5 14 32 3 - - 54            

(9.3%) (25.9%) (59.3%) (5.6%) - - (100.1%)

30～39歳 7 13 67 5 1 1 94            

(7.4%) (13.8%) (71.3%) (5.3%) (1.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 8 33 92 11 - - 144          

(5.6%) (22.9%) (63.9%) (7.6%) - - (100.0%)

50～59歳 7 18 109 9 1 2 146          

(4.8%) (12.3%) (74.7%) (6.2%) (0.7%) (1.4%) (100.1%)

60～69歳 8 30 146 19 1 2 206          

(3.9%) (14.5%) (70.5%) (9.2%) (0.5%) (1.0%) (99.6%)

70歳以上 13 61 196 31 5 47 353          

(3.7%) (17.3%) (55.5%) (8.8%) (1.4%) (13.3%) (100.0%)

不明・無回答 1 - 4 1 - 4                 10            

(11.1%) - (44.4%) (11.1%) - (44.4%) (111.0%)

松前地区 27 75 307 28 1 21 459          

(5.9%) (16.3%) (66.7%) (6.1%) (0.2%) (4.6%) (99.8%)

北伊予地区 8 36 151 29 3 13 240          

(3.3%) (15.0%) (62.9%) (12.1%) (1.3%) (5.4%) (100.0%)

岡田地区 17 57 180 20 4 15 293          

(5.8%) (19.5%) (61.4%) (6.8%) (1.4%) (5.1%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 15 3 - 7                 26            

- (4.0%) (60.0%) (12.0%) - (28.0%) (104.0%)

地

区

別

年

齢

別



問8_9 地域福祉の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 87               303             485             73               9                 61               1018        

(8.5%) (29.8%) (47.6%) (7.2%) (0.9%) (6.0%) (100.0%)

20歳未満 2 3 6 - - - 11

(18.2%) (27.3%) (54.5%) - - - (100.0%)

20～29歳 9 22 20 3 - - 54            

(16.7%) (40.7%) (37.0%) (5.6%) - - (100.0%)

30～39歳 8 25 53 6 1 1 94            

(8.5%) (26.6%) (56.4%) (6.4%) (1.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 14 46 74 10 - - 144          

(9.7%) (31.9%) (51.4%) (6.9%) - - (99.9%)

50～59歳 9 42 77 12 3 3 146          

(6.2%) (28.8%) (52.7%) (8.2%) (2.1%) (2.1%) (100.1%)

60～69歳 14 55 118 16 1 3 207          

(6.8%) (26.6%) (57.0%) (7.7%) (0.5%) (1.4%) (100.0%)

70歳以上 30 107 135 26 4 51 353          

(8.5%) (30.3%) (38.2%) (7.4%) (1.1%) (14.4%) (99.9%)

不明・無回答 1 3 2 - - 3                 9              

(11.1%) (33.3%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 39 140 226 30 3 22 460          

(8.5%) (30.4%) (49.1%) (6.5%) (0.7%) (4.8%) (100.0%)

北伊予地区 23 73 113 16 3 12 240          

(9.6%) (30.4%) (47.1%) (6.7%) (1.3%) (5.0%) (100.1%)

岡田地区 24 85 134 27 2 21 293          

(8.2%) (29.0%) (45.7%) (9.2%) (0.7%) (7.2%) (100.0%)

不明・無回答 1 5 12 - 1 6                 25            

(4.0%) (20.0%) (48.0%) - (4.0%) (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_10 高齢者支援の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 88               270             512             89               13               46               1018        

(8.6%) (26.5%) (50.3%) (8.7%) (1.3%) (4.5%) (99.9%)

20歳未満 2 1 8 - - - 11

(18.2%) (9.1%) (72.7%) - - - (100.0%)

20～29歳 8 15 29 2 - - 54            

(14.8%) (27.8%) (53.7%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 7 17 64 4 1 1 94            

(7.4%) (18.1%) (68.1%) (4.3%) (1.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 12 39 82 9 2 - 144          

(8.3%) (27.1%) (56.9%) (6.3%) (1.4%) - (100.0%)

50～59歳 10 32 89 11 2 2 146          

(6.8%) (21.9%) (61.0%) (7.5%) (1.4%) (1.4%) (100.0%)

60～69歳 17 61 107 17 2 3 207          

(8.2%) (29.5%) (51.7%) (8.2%) (1.0%) (1.4%) (100.0%)

70歳以上 31 102 131 46 6 37 353          

(8.8%) (28.9%) (37.1%) (13.0%) (1.7%) (10.5%) (100.0%)

不明・無回答 1 3 2 - - 3                 9              

(11.1%) (33.3%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 31 122 244 37 4 22 460          

(6.7%) (26.5%) (53.0%) (8.0%) (0.9%) (4.8%) (99.9%)

北伊予地区 29 61 115 23 4 8 240          

(12.1%) (25.4%) (47.9%) (9.6%) (1.7%) (3.3%) (100.0%)

岡田地区 27 82 141 28 3 12 293          

(9.2%) (28.0%) (48.1%) (9.6%) (1.0%) (4.1%) (100.0%)

不明・無回答 1 5 12 1 2 4                 25            

(4.0%) (20.0%) (48.0%) (4.0%) (8.0%) (16.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_11 障がい者支援の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 53               171             660             60               11               63               1018        

(5.2%) (16.8%) (64.8%) (5.9%) (1.1%) (6.2%) (100.0%)

20歳未満 1 1 9 - - - 11

(9.1%) (9.1%) (81.8%) - - - (100.0%)

20～29歳 6 6 40 2 - - 54            

(11.1%) (11.1%) (74.1%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 3 15 71 4 - 1 94            

(3.2%) (16.0%) (75.5%) (4.3%) - (1.1%) (100.1%)

40～49歳 8 29 96 8 3 - 144          

(5.6%) (20.1%) (66.7%) (5.6%) (2.1%) - (100.1%)

50～59歳 13 20 103 6 1 3 146          

(8.9%) (13.7%) (70.5%) (4.1%) (0.7%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 8 29 152 13 2 3 207          

(3.9%) (14.0%) (73.4%) (6.3%) (1.0%) (1.4%) (100.0%)

70歳以上 14 70 184 27 5 53 353          

(4.0%) (19.8%) (52.1%) (7.6%) (1.4%) (15.0%) (99.9%)

不明・無回答 - 1 5 - - 3                 9              

- (11.1%) (55.6%) - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 20 83 300 29 3 25 460          

(4.3%) (18.0%) (65.2%) (6.3%) (0.7%) (5.4%) (99.9%)

北伊予地区 14 36 157 15 5 13 240          

(5.8%) (15.0%) (65.4%) (6.3%) (2.1%) (5.4%) (100.0%)

岡田地区 19 50 187 15 3 19 293          

(6.5%) (17.1%) (63.8%) (5.1%) (1.0%) (6.5%) (100.0%)

不明・無回答 - 2 16 1 - 6                 25            

- (8.0%) (64.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_12 子育て支援の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 77               313             475             62               25               66               1018        

(7.6%) (30.7%) (46.7%) (6.1%) (2.5%) (6.5%) (100.1%)

20歳未満 2 2 7 - - - 11

(18.2%) (18.2%) (63.6%) - - - (100.0%)

20～29歳 10 19 18 5 2 - 54            

(18.5%) (35.2%) (33.3%) (9.3%) (3.7%) - (100.0%)

30～39歳 6 36 32 13 6 1 94            

(6.4%) (38.3%) (34.0%) (13.8%) (6.4%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 18 59 45 17 5 - 144          

(12.5%) (41.0%) (31.3%) (11.8%) (3.5%) - (100.1%)

50～59歳 13 48 69 8 5 3 146          

(8.9%) (32.9%) (47.3%) (5.5%) (3.4%) (2.1%) (100.1%)

60～69歳 9 63 120 10 1 4 207          

(4.3%) (30.4%) (58.0%) (4.8%) (0.5%) (1.9%) (99.9%)

70歳以上 19 84 180 9 6 55 353          

(5.4%) (23.8%) (51.0%) (2.5%) (1.7%) (15.6%) (100.0%)

不明・無回答 - 2 4 - - 3                 9              

- (22.2%) (44.4%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 31 140 223 30 10 26 460          

(6.7%) (30.4%) (48.5%) (6.5%) (2.2%) (5.7%) (100.0%)

北伊予地区 17 77 100 21 9 16 240          

(7.1%) (32.1%) (41.7%) (8.8%) (3.8%) (6.7%) (100.2%)

岡田地区 29 93 138 9 6 18 293          

(9.9%) (31.7%) (47.1%) (3.1%) (2.0%) (6.1%) (99.9%)

不明・無回答 - 3 14 2 - 6                 25            

- (12.0%) (56.0%) (8.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_13 健康づくりの推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 120             376             423             40               5                 54               1018        

(11.8%) (36.9%) (41.6%) (3.9%) (0.5%) (5.3%) (100.0%)

20歳未満 3 2 6 - - - 11

(27.3%) (18.2%) (54.5%) - - - (100.0%)

20～29歳 7 23 22 2 - - 54            

(13.0%) (42.6%) (40.7%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 5 36 47 4 1 1 94            

(5.3%) (38.3%) (50.0%) (4.3%) (1.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 19 62 52 9 2 - 144          

(13.2%) (43.1%) (36.1%) (6.3%) (1.4%) - (100.1%)

50～59歳 15 52 73 3 - 3 146          

(10.3%) (35.6%) (50.0%) (2.1%) - (2.1%) (100.1%)

60～69歳 21 69 105 9 1 2 207          

(10.1%) (33.3%) (50.7%) (4.3%) (0.5%) (1.0%) (99.9%)

70歳以上 49 129 117 12 1 45 353          

(13.9%) (36.5%) (33.1%) (3.4%) (0.3%) (12.7%) (99.9%)

不明・無回答 1 3 1 1 - 3                 9              

(11.1%) (33.3%) (11.1%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 51 169 196 18 3 23 460          

(11.1%) (36.7%) (42.6%) (3.9%) (0.7%) (5.0%) (100.0%)

北伊予地区 27 95 94 10 2 12 240          

(11.3%) (39.6%) (39.2%) (4.2%) (0.8%) (5.0%) (100.1%)

岡田地区 42 105 122 9 - 15 293          

(14.3%) (35.8%) (41.6%) (3.1%) - (5.1%) (99.9%)

不明・無回答 - 7 11 3 - 4                 25            

- (28.0%) (44.0%) (12.0%) - (16.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_14 社会保障の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 73               237             550             75               20               63               1018        

(7.2%) (23.3%) (54.0%) (7.4%) (2.0%) (6.2%) (100.1%)

20歳未満 3 1 6 1 - - 11

(27.3%) (9.1%) (54.5%) (9.1%) - - (100.0%)

20～29歳 4 17 31 2 - - 54            

(7.4%) (31.5%) (57.4%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 3 16 63 8 3 1 94            

(3.2%) (17.0%) (67.0%) (8.5%) (3.2%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 11 37 83 9 3 1 144          

(7.6%) (25.7%) (57.6%) (6.3%) (2.1%) (0.7%) (100.0%)

50～59歳 10 24 94 10 4 4 146          

(6.8%) (16.4%) (64.4%) (6.8%) (2.7%) (2.7%) (99.8%)

60～69歳 14 50 122 16 2 3 207          

(6.8%) (24.2%) (58.9%) (7.7%) (1.0%) (1.4%) (100.0%)

70歳以上 28 91 147 28 8 51 353          

(7.9%) (25.8%) (41.6%) (7.9%) (2.3%) (14.4%) (99.9%)

不明・無回答 - 1 4 1 - 3                 9              

- (11.1%) (44.4%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 28 105 255 36 8 28 460          

(6.1%) (22.8%) (55.4%) (7.8%) (1.7%) (6.1%) (99.9%)

北伊予地区 20 53 128 21 6 12 240          

(8.3%) (22.1%) (53.3%) (8.8%) (2.5%) (5.0%) (100.0%)

岡田地区 25 74 156 15 6 17 293          

(8.5%) (25.3%) (53.2%) (5.1%) (2.0%) (5.8%) (99.9%)

不明・無回答 - 5 11 3 - 6                 25            

- (20.0%) (44.0%) (12.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_15 学校教育の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 107             326             446             51               15               73               1018        

(10.5%) (32.0%) (43.8%) (5.0%) (1.5%) (7.2%) (100.0%)

20歳未満 5 5 1 - - - 11

(45.5%) (45.5%) (9.1%) - - - (100.1%)

20～29歳 9 21 21 3 - - 54            

(16.7%) (38.9%) (38.9%) (5.6%) - - (100.1%)

30～39歳 4 28 50 9 2 1 94            

(4.3%) (29.8%) (53.2%) (9.6%) (2.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 19 60 50 10 5 - 144          

(13.2%) (41.7%) (34.7%) (6.9%) (3.5%) - (100.0%)

50～59歳 18 49 59 11 4 5 146          

(12.3%) (33.6%) (40.4%) (7.5%) (2.7%) (3.4%) (99.9%)

60～69歳 12 56 123 6 3 7 207          

(5.8%) (27.1%) (59.4%) (2.9%) (1.4%) (3.4%) (100.0%)

70歳以上 39 105 139 12 1 57 353          

(11.0%) (29.7%) (39.4%) (3.4%) (0.3%) (16.1%) (99.9%)

不明・無回答 1 2 3 - - 3                 9              

(11.1%) (22.2%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 44 141 216 23 9 27 460          

(9.6%) (30.7%) (47.0%) (5.0%) (2.0%) (5.9%) (100.2%)

北伊予地区 23 77 103 15 3 19 240          

(9.6%) (32.1%) (42.9%) (6.3%) (1.3%) (7.9%) (100.1%)

岡田地区 39 103 117 11 3 20 293          

(13.3%) (35.2%) (39.9%) (3.8%) (1.0%) (6.8%) (100.0%)

不明・無回答 1 5 10 2 - 7                 25            

(4.0%) (20.0%) (40.0%) (8.0%) - (28.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_16 生涯学習の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 69               218             587             62               10               72               1018        

(6.8%) (21.4%) (57.7%) (6.1%) (1.0%) (7.1%) (100.1%)

20歳未満 3 2 5 1 - - 11

(27.3%) (18.2%) (45.5%) (9.1%) - - (100.1%)

20～29歳 9 15 26 4 - - 54            

(16.7%) (27.8%) (48.1%) (7.4%) - - (100.0%)

30～39歳 6 19 59 7 2 1 94            

(6.4%) (20.2%) (62.8%) (7.4%) (2.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 10 33 95 5 1 - 144          

(6.9%) (22.9%) (66.0%) (3.5%) (0.7%) - (100.0%)

50～59歳 8 34 92 7 1 4 146          

(5.5%) (23.3%) (63.0%) (4.8%) (0.7%) (2.7%) (100.0%)

60～69歳 10 42 127 18 3 7 207          

(4.8%) (20.3%) (61.4%) (8.7%) (1.4%) (3.4%) (100.0%)

70歳以上 22 71 180 20 3 57 353          

(6.2%) (20.1%) (51.0%) (5.7%) (0.8%) (16.1%) (99.9%)

不明・無回答 1 2 3 - - 3                 9              

(11.1%) (22.2%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 31 96 267 31 4 31 460          

(6.7%) (20.9%) (58.0%) (6.7%) (0.9%) (6.7%) (99.9%)

北伊予地区 12 60 130 17 4 17 240          

(5.0%) (25.0%) (54.2%) (7.1%) (1.7%) (7.1%) (100.1%)

岡田地区 25 59 176 13 2 18 293          

(8.5%) (20.1%) (60.1%) (4.4%) (0.7%) (6.1%) (99.9%)

不明・無回答 1 3 14 1 - 6                 25            

(4.0%) (12.0%) (56.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_17 スポーツの振興 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 68               251             554             60               12               73               1018        

(6.7%) (24.7%) (54.4%) (5.9%) (1.2%) (7.2%) (100.1%)

20歳未満 2 3 3 2 1 - 11

(18.2%) (27.3%) (27.3%) (18.2%) (9.1%) - (100.1%)

20～29歳 9 20 22 2 1 - 54            

(16.7%) (37.0%) (40.7%) (3.7%) (1.9%) - (100.0%)

30～39歳 3 25 58 5 2 1 94            

(3.2%) (26.6%) (61.7%) (5.3%) (2.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 10 44 76 13 1 - 144          

(6.9%) (30.6%) (52.8%) (9.0%) (0.7%) - (100.0%)

50～59歳 12 29 88 9 4 4 146          

(8.2%) (19.9%) (60.3%) (6.2%) (2.7%) (2.7%) (100.0%)

60～69歳 8 44 136 11 2 6 207          

(3.9%) (21.3%) (65.7%) (5.3%) (1.0%) (2.9%) (100.1%)

70歳以上 23 84 168 18 1 59 353          

(6.5%) (23.8%) (47.6%) (5.1%) (0.3%) (16.7%) (100.0%)

不明・無回答 1 2 3 - - 3                 9              

(11.1%) (22.2%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 28 114 253 28 8 29 460          

(6.1%) (24.8%) (55.0%) (6.1%) (1.7%) (6.3%) (100.0%)

北伊予地区 15 56 135 16 1 17 240          

(6.3%) (23.3%) (56.3%) (6.7%) (0.4%) (7.1%) (100.1%)

岡田地区 24 74 156 15 3 21 293          

(8.2%) (25.3%) (53.2%) (5.1%) (1.0%) (7.2%) (100.0%)

不明・無回答 1 7 10 1 - 6                 25            

(4.0%) (28.0%) (40.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_18 文化芸術の振興 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 54               207             615             73               2                 67               1018        

(5.3%) (20.3%) (60.4%) (7.2%) (0.2%) (6.6%) (100.0%)

20歳未満 2 4 1 3 1 - 11

(18.2%) (36.4%) (9.1%) (27.3%) (9.1%) - (100.1%)

20～29歳 8 10 31 5 - - 54            

(14.8%) (18.5%) (57.4%) (9.3%) - - (100.0%)

30～39歳 4 18 64 7 - 1 94            

(4.3%) (19.1%) (68.1%) (7.4%) - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 11 32 92 9 - - 144          

(7.6%) (22.2%) (63.9%) (6.3%) - - (100.0%)

50～59歳 7 27 101 7 - 4 146          

(4.8%) (18.5%) (69.2%) (4.8%) - (2.7%) (100.0%)

60～69歳 7 39 138 18 - 5 207          

(3.4%) (18.8%) (66.7%) (8.7%) - (2.4%) (100.0%)

70歳以上 14 75 185 24 1 54 353          

(4.0%) (21.2%) (52.4%) (6.8%) (0.3%) (15.3%) (100.0%)

不明・無回答 1 2 3 - - 3                 9              

(11.1%) (22.2%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 27 92 273 40 1 27 460          

(5.9%) (20.0%) (59.3%) (8.7%) (0.2%) (5.9%) (100.0%)

北伊予地区 7 48 148 19 1 17 240          

(2.9%) (20.0%) (61.7%) (7.9%) (0.4%) (7.1%) (100.0%)

岡田地区 20 63 179 14 - 17 293          

(6.8%) (21.5%) (61.1%) (4.8%) - (5.8%) (100.0%)

不明・無回答 - 4 15 - - 6                 25            

- (16.0%) (60.0%) - - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_19 青少年の健全育成 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 53               194             638             58               2                 73               1018        

(5.2%) (19.1%) (62.7%) (5.7%) (0.2%) (7.2%) (100.1%)

20歳未満 2 6 2 1 - - 11

(18.2%) (54.5%) (18.2%) (9.1%) - - (100.0%)

20～29歳 8 16 28 2 - - 54            

(14.8%) (29.6%) (51.9%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 4 15 69 4 1 1 94            

(4.3%) (16.0%) (73.4%) (4.3%) (1.1%) (1.1%) (100.2%)

40～49歳 9 33 94 7 1 - 144          

(6.3%) (22.9%) (65.3%) (4.9%) (0.7%) - (100.1%)

50～59歳 10 26 99 7 - 4 146          

(6.8%) (17.8%) (67.8%) (4.8%) - (2.7%) (99.9%)

60～69歳 6 37 144 14 - 6 207          

(2.9%) (17.9%) (69.6%) (6.8%) - (2.9%) (100.1%)

70歳以上 14 61 196 23 - 59 353          

(4.0%) (17.3%) (55.5%) (6.5%) - (16.7%) (100.0%)

不明・無回答 - - 6 - - 3                 9              

- - (66.7%) - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 22 84 291 32 - 31 460          

(4.8%) (18.3%) (63.3%) (7.0%) - (6.7%) (100.1%)

北伊予地区 10 49 152 11 1 17 240          

(4.2%) (20.4%) (63.3%) (4.6%) (0.4%) (7.1%) (100.0%)

岡田地区 21 58 179 15 1 19 293          

(7.2%) (19.8%) (61.1%) (5.1%) (0.3%) (6.5%) (100.0%)

不明・無回答 - 3 16 - - 6                 25            

- (12.0%) (64.0%) - - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_20 国際化、交流活動の推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 41               136             671             86               9                 75               1018        

(4.0%) (13.4%) (65.9%) (8.4%) (0.9%) (7.4%) (100.0%)

20歳未満 3 2 4 1 1 - 11

(27.3%) (18.2%) (36.4%) (9.1%) (9.1%) - (100.1%)

20～29歳 7 5 35 5 1 1 54            

(13.0%) (9.3%) (64.8%) (9.3%) (1.9%) (1.9%) (100.2%)

30～39歳 2 12 67 10 2 1 94            

(2.1%) (12.8%) (71.3%) (10.6%) (2.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 8 23 92 20 1 - 144          

(5.6%) (16.0%) (63.9%) (13.9%) (0.7%) - (100.1%)

50～59歳 5 21 107 7 1 5 146          

(3.4%) (14.4%) (73.3%) (4.8%) (0.7%) (3.4%) (100.0%)

60～69歳 4 25 155 16 1 6 207          

(1.9%) (12.1%) (74.9%) (7.7%) (0.5%) (2.9%) (100.0%)

70歳以上 12 46 207 27 2 59 353          

(3.4%) (13.0%) (58.6%) (7.6%) (0.6%) (16.7%) (99.9%)

不明・無回答 - 2 4 - - 3                 9              

- (22.2%) (44.4%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 20 60 307 41 3 29 460          

(4.3%) (13.0%) (66.7%) (8.9%) (0.7%) (6.3%) (99.9%)

北伊予地区 6 33 162 17 3 19 240          

(2.5%) (13.8%) (67.5%) (7.1%) (1.3%) (7.9%) (100.1%)

岡田地区 15 41 185 28 3 21 293          

(5.1%) (14.0%) (63.1%) (9.6%) (1.0%) (7.2%) (100.0%)

不明・無回答 - 2 17 - - 6                 25            

- (8.0%) (68.0%) - - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_21 男女共同参画社会の実現 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 44               143             684             70               6                 71               1018        

(4.3%) (14.0%) (67.2%) (6.9%) (0.6%) (7.0%) (100.0%)

20歳未満 3 2 6 - - - 11

(27.3%) (18.2%) (54.5%) - - - (100.0%)

20～29歳 6 14 31 2 1 - 54            

(11.1%) (25.9%) (57.4%) (3.7%) (1.9%) - (100.0%)

30～39歳 2 14 71 5 1 1 94            

(2.1%) (14.9%) (75.5%) (5.3%) (1.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 9 26 94 14 1 - 144          

(6.3%) (18.1%) (65.3%) (9.7%) (0.7%) - (100.1%)

50～59歳 8 12 115 6 1 4 146          

(5.5%) (8.2%) (78.8%) (4.1%) (0.7%) (2.7%) (100.0%)

60～69歳 5 23 156 18 - 5 207          

(2.4%) (11.1%) (75.4%) (8.7%) - (2.4%) (100.0%)

70歳以上 11 51 206 25 2 58 353          

(3.1%) (14.4%) (58.4%) (7.1%) (0.6%) (16.4%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 5 - - 3                 9              

- (11.1%) (55.6%) - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 21 65 308 35 1 30 460          

(4.6%) (14.1%) (67.0%) (7.6%) (0.2%) (6.5%) (100.0%)

北伊予地区 8 27 171 16 2 16 240          

(3.3%) (11.3%) (71.3%) (6.7%) (0.8%) (6.7%) (100.1%)

岡田地区 15 50 187 19 3 19 293          

(5.1%) (17.1%) (63.8%) (6.5%) (1.0%) (6.5%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 18 - - 6                 25            

- (4.0%) (72.0%) - - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_22 人権の尊重 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 66               184             636             54               8                 70               1018        

(6.5%) (18.1%) (62.5%) (5.3%) (0.8%) (6.9%) (100.1%)

20歳未満 4 2 5 - - - 11

(36.4%) (18.2%) (45.5%) - - - (100.1%)

20～29歳 9 12 31 2 - - 54            

(16.7%) (22.2%) (57.4%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 2 16 72 2 1 1 94            

(2.1%) (17.0%) (76.6%) (2.1%) (1.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 13 32 91 8 - - 144          

(9.0%) (22.2%) (63.2%) (5.6%) - - (100.0%)

50～59歳 11 19 104 6 3 3 146          

(7.5%) (13.0%) (71.2%) (4.1%) (2.1%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 7 31 149 14 1 5 207          

(3.4%) (15.0%) (72.0%) (6.8%) (0.5%) (2.4%) (100.1%)

70歳以上 20 70 180 22 3 58 353          

(5.7%) (19.8%) (51.0%) (6.2%) (0.8%) (16.4%) (99.9%)

不明・無回答 - 2 4 - - 3                 9              

- (22.2%) (44.4%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 27 79 296 26 4 28 460          

(5.9%) (17.2%) (64.3%) (5.7%) (0.9%) (6.1%) (100.1%)

北伊予地区 15 44 151 13 1 16 240          

(6.3%) (18.3%) (62.9%) (5.4%) (0.4%) (6.7%) (100.0%)

岡田地区 24 59 173 15 3 19 293          

(8.2%) (20.1%) (59.0%) (5.1%) (1.0%) (6.5%) (99.9%)

不明・無回答 - 2 16 - - 7                 25            

- (8.0%) (64.0%) - - (28.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_23 農水産業の振興 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 42               159             606             102             24               85               1018        

(4.1%) (15.6%) (59.5%) (10.0%) (2.4%) (8.3%) (99.9%)

20歳未満 2 - 8 1 - - 11

(18.2%) - (72.7%) (9.1%) - - (100.0%)

20～29歳 7 11 31 4 - 1 54            

(13.0%) (20.4%) (57.4%) (7.4%) - (1.9%) (100.1%)

30～39歳 4 15 63 9 2 1 94            

(4.3%) (16.0%) (67.0%) (9.6%) (2.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 8 22 88 18 5 3 144          

(5.6%) (15.3%) (61.1%) (12.5%) (3.5%) (2.1%) (100.1%)

50～59歳 5 27 93 11 5 5 146          

(3.4%) (18.5%) (63.7%) (7.5%) (3.4%) (3.4%) (99.9%)

60～69歳 5 29 131 28 3 11 207          

(2.4%) (14.0%) (63.3%) (13.5%) (1.4%) (5.3%) (99.9%)

70歳以上 11 52 189 31 9 61 353          

(3.1%) (14.7%) (53.5%) (8.8%) (2.5%) (17.3%) (99.9%)

不明・無回答 - 3 3 - - 3                 9              

- (33.3%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 23 74 287 34 7 35 460          

(5.0%) (16.1%) (62.4%) (7.4%) (1.5%) (7.6%) (100.0%)

北伊予地区 7 37 135 35 8 18 240          

(2.9%) (15.4%) (56.3%) (14.6%) (3.3%) (7.5%) (100.0%)

岡田地区 12 45 169 32 9 26 293          

(4.1%) (15.4%) (57.7%) (10.9%) (3.1%) (8.9%) (100.1%)

不明・無回答 - 3 15 1 - 6                 25            

- (12.0%) (60.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_24 商工業の振興 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 43               197             589             83               16               90               1018        

(4.2%) (19.4%) (57.9%) (8.2%) (1.6%) (8.8%) (100.1%)

20歳未満 2 2 6 1 - - 11

(18.2%) (18.2%) (54.5%) (9.1%) - - (100.0%)

20～29歳 8 14 29 2 - 1 54            

(14.8%) (25.9%) (53.7%) (3.7%) - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 4 21 59 8 1 1 94            

(4.3%) (22.3%) (62.8%) (8.5%) (1.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 7 28 90 12 4 3 144          

(4.9%) (19.4%) (62.5%) (8.3%) (2.8%) (2.1%) (100.0%)

50～59歳 3 33 89 12 3 6 146          

(2.1%) (22.6%) (61.0%) (8.2%) (2.1%) (4.1%) (100.1%)

60～69歳 6 35 133 18 5 10 207          

(2.9%) (16.9%) (64.3%) (8.7%) (2.4%) (4.8%) (100.0%)

70歳以上 12 61 181 30 3 66 353          

(3.4%) (17.3%) (51.3%) (8.5%) (0.8%) (18.7%) (100.0%)

不明・無回答 1 3 2 - - 3                 9              

(11.1%) (33.3%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 21 93 274 31 6 35 460          

(4.6%) (20.2%) (59.6%) (6.7%) (1.3%) (7.6%) (100.0%)

北伊予地区 8 44 136 25 5 22 240          

(3.3%) (18.3%) (56.7%) (10.4%) (2.1%) (9.2%) (100.0%)

岡田地区 14 58 165 25 5 26 293          

(4.8%) (19.8%) (56.3%) (8.5%) (1.7%) (8.9%) (100.0%)

不明・無回答 - 2 14 2 - 7                 25            

- (8.0%) (56.0%) (8.0%) - (28.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_25 観光・交流機能の創出 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 44               155             571             138             24               86               1018        

(4.3%) (15.2%) (56.1%) (13.6%) (2.4%) (8.4%) (100.0%)

20歳未満 3 3 4 1 - - 11

(27.3%) (27.3%) (36.4%) (9.1%) - - (100.1%)

20～29歳 6 12 29 6 - 1 54            

(11.1%) (22.2%) (53.7%) (11.1%) - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 4 22 54 10 3 1 94            

(4.3%) (23.4%) (57.4%) (10.6%) (3.2%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 7 19 83 26 5 4 144          

(4.9%) (13.2%) (57.6%) (18.1%) (3.5%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 5 25 84 22 4 6 146          

(3.4%) (17.1%) (57.5%) (15.1%) (2.7%) (4.1%) (99.9%)

60～69歳 9 26 133 23 6 10 207          

(4.3%) (12.6%) (64.3%) (11.1%) (2.9%) (4.8%) (100.0%)

70歳以上 10 47 180 49 6 61 353          

(2.8%) (13.3%) (51.0%) (13.9%) (1.7%) (17.3%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 4 1 - 3                 9              

- (11.1%) (44.4%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 21 71 256 63 16 33 460          

(4.6%) (15.4%) (55.7%) (13.7%) (3.5%) (7.2%) (100.1%)

北伊予地区 6 31 140 41 1 21 240          

(2.5%) (12.9%) (58.3%) (17.1%) (0.4%) (8.8%) (100.0%)

岡田地区 17 51 161 31 7 26 293          

(5.8%) (17.4%) (54.9%) (10.6%) (2.4%) (8.9%) (100.0%)

不明・無回答 - 2 14 3 - 6                 25            

- (8.0%) (56.0%) (12.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_26 雇用・就労環境の整備 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 41               159             563             134             30               91               1018        

(4.0%) (15.6%) (55.3%) (13.2%) (2.9%) (8.9%) (99.9%)

20歳未満 2 1 8 - - - 11

(18.2%) (9.1%) (72.7%) - - - (100.0%)

20～29歳 6 12 29 6 - 1 54            

(11.1%) (22.2%) (53.7%) (11.1%) - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 4 22 47 15 5 1 94            

(4.3%) (23.4%) (50.0%) (16.0%) (5.3%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 6 28 79 21 6 4 144          

(4.2%) (19.4%) (54.9%) (14.6%) (4.2%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 6 25 81 21 7 6 146          

(4.1%) (17.1%) (55.5%) (14.4%) (4.8%) (4.1%) (100.0%)

60～69歳 7 25 129 28 8 10 207          

(3.4%) (12.1%) (62.3%) (13.5%) (3.9%) (4.8%) (100.0%)

70歳以上 9 45 187 42 4 65 352          

(2.5%) (12.7%) (53.0%) (11.9%) (1.1%) (18.4%) (99.6%)

不明・無回答 1 1 3 1 - 4                 10            

(11.1%) (11.1%) (33.3%) (11.1%) - (44.4%) (111.0%)

松前地区 21 74 257 56 14 37 459          

(4.6%) (16.1%) (55.9%) (12.2%) (3.0%) (8.0%) (99.8%)

北伊予地区 10 30 132 41 6 21 240          

(4.2%) (12.5%) (55.0%) (17.1%) (2.5%) (8.8%) (100.1%)

岡田地区 10 53 161 34 10 25 293          

(3.4%) (18.1%) (54.9%) (11.6%) (3.4%) (8.5%) (99.9%)

不明・無回答 - 2 13 3 - 8                 26            

- (8.0%) (52.0%) (12.0%) - (32.0%) (104.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_27 上・下水道の整備 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 138             313             310             133             66               58               1018        

(13.6%) (30.7%) (30.5%) (13.1%) (6.5%) (5.7%) (100.1%)

20歳未満 3 4 2 - 1 1 11

(27.3%) (36.4%) (18.2%) - (9.1%) (9.1%) (100.1%)

20～29歳 15 19 11 6 3 - 54            

(27.8%) (35.2%) (20.4%) (11.1%) (5.6%) - (100.1%)

30～39歳 6 35 34 9 8 1 93            

(6.4%) (37.2%) (36.2%) (9.6%) (8.5%) (1.1%) (99.0%)

40～49歳 22 44 52 15 10 1 144          

(15.3%) (30.6%) (36.1%) (10.4%) (6.9%) (0.7%) (100.0%)

50～59歳 19 46 46 23 10 2 146          

(13.0%) (31.5%) (31.5%) (15.8%) (6.8%) (1.4%) (100.0%)

60～69歳 25 64 73 29 13 3 207          

(12.1%) (30.9%) (35.3%) (14.0%) (6.3%) (1.4%) (100.0%)

70歳以上 47 98 92 50 20 46 353          

(13.3%) (27.8%) (26.1%) (14.2%) (5.7%) (13.0%) (100.1%)

不明・無回答 1 3 - 1 1 4                 10            

(11.1%) (33.3%) - (11.1%) (11.1%) (44.4%) (111.0%)

松前地区 72 167 124 49 28 19 459          

(15.7%) (36.3%) (27.0%) (10.7%) (6.1%) (4.1%) (99.9%)

北伊予地区 27 66 78 35 18 16 240          

(11.3%) (27.5%) (32.5%) (14.6%) (7.5%) (6.7%) (100.1%)

岡田地区 38 74 99 47 19 16 293          

(13.0%) (25.3%) (33.8%) (16.0%) (6.5%) (5.5%) (100.1%)

不明・無回答 1 6 9 2 1 7                 26            

(4.0%) (24.0%) (36.0%) (8.0%) (4.0%) (28.0%) (104.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_28 土地の有効利用 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 37               151             562             145             56               67               1018        

(3.6%) (14.8%) (55.2%) (14.2%) (5.5%) (6.6%) (99.9%)

20歳未満 3 2 5 - - 1 11

(27.3%) (18.2%) (45.5%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 6 14 27 5 2 - 54            

(11.1%) (25.9%) (50.0%) (9.3%) (3.7%) - (100.0%)

30～39歳 1 11 59 16 6 1 94            

(1.1%) (11.7%) (62.8%) (17.0%) (6.4%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 6 27 76 25 9 1 144          

(4.2%) (18.8%) (52.8%) (17.4%) (6.3%) (0.7%) (100.2%)

50～59歳 4 15 97 16 11 3 146          

(2.7%) (10.3%) (66.4%) (11.0%) (7.5%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 7 27 125 35 9 4 207          

(3.4%) (13.0%) (60.4%) (16.9%) (4.3%) (1.9%) (99.9%)

70歳以上 10 54 169 48 18 54 353          

(2.8%) (15.3%) (47.9%) (13.6%) (5.1%) (15.3%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 4 - 1 3                 9              

- (11.1%) (44.4%) - (11.1%) (33.3%) (99.9%)

松前地区 18 74 274 47 23 24 460          

(3.9%) (16.1%) (59.6%) (10.2%) (5.0%) (5.2%) (100.0%)

北伊予地区 7 31 121 46 19 16 240          

(2.9%) (12.9%) (50.4%) (19.2%) (7.9%) (6.7%) (100.0%)

岡田地区 12 45 155 47 13 21 293          

(4.1%) (15.4%) (52.9%) (16.0%) (4.4%) (7.2%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 12 5 1 6                 25            

- (4.0%) (48.0%) (20.0%) (4.0%) (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_29 市街地の整備 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 46               163             537             146             59               67               1018        

(4.5%) (16.0%) (52.8%) (14.3%) (5.8%) (6.6%) (100.0%)

20歳未満 4 3 2 - 1 1 11

(36.4%) (27.3%) (18.2%) - (9.1%) (9.1%) (100.1%)

20～29歳 9 14 22 9 - - 54            

(16.7%) (25.9%) (40.7%) (16.7%) - - (100.0%)

30～39歳 3 17 50 16 7 1 94            

(3.2%) (18.1%) (53.2%) (17.0%) (7.4%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 7 31 70 27 8 1 144          

(4.9%) (21.5%) (48.6%) (18.8%) (5.6%) (0.7%) (100.1%)

50～59歳 4 24 90 15 12 1 146          

(2.7%) (16.4%) (61.6%) (10.3%) (8.2%) (0.7%) (99.9%)

60～69歳 9 26 126 28 13 5 207          

(4.3%) (12.6%) (60.9%) (13.5%) (6.3%) (2.4%) (100.0%)

70歳以上 10 45 174 51 18 55 353          

(2.8%) (12.7%) (49.3%) (14.4%) (5.1%) (15.6%) (99.9%)

不明・無回答 - 3 3 - - 3                 9              

- (33.3%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 23 84 242 61 24 26 460          

(5.0%) (18.3%) (52.6%) (13.3%) (5.2%) (5.7%) (100.1%)

北伊予地区 9 30 134 34 16 17 240          

(3.8%) (12.5%) (55.8%) (14.2%) (6.7%) (7.1%) (100.1%)

岡田地区 14 48 147 47 19 18 293          

(4.8%) (16.4%) (50.2%) (16.0%) (6.5%) (6.1%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 14 4 - 6                 25            

- (4.0%) (56.0%) (16.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_30 住宅施策の推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 40               131             635             104             36               72               1018        

(3.9%) (12.9%) (62.4%) (10.2%) (3.5%) (7.1%) (100.0%)

20歳未満 4 3 3 - - 1 11

(36.4%) (27.3%) (27.3%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 7 12 28 5 2 - 54            

(13.0%) (22.2%) (51.9%) (9.3%) (3.7%) - (100.1%)

30～39歳 1 19 56 7 10 1 94            

(1.1%) (20.2%) (59.6%) (7.4%) (10.6%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 7 25 89 15 7 1 144          

(4.9%) (17.4%) (61.8%) (10.4%) (4.9%) (0.7%) (100.1%)

50～59歳 6 17 99 14 7 3 146          

(4.1%) (11.6%) (67.8%) (9.6%) (4.8%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 7 21 147 23 5 4 207          

(3.4%) (10.1%) (71.0%) (11.1%) (2.4%) (1.9%) (99.9%)

70歳以上 8 33 208 40 5 59 353          

(2.3%) (9.3%) (58.9%) (11.3%) (1.4%) (16.7%) (99.9%)

不明・無回答 - 1 5 - - 3                 9              

- (11.1%) (55.6%) - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 19 67 277 57 14 26 460          

(4.1%) (14.6%) (60.2%) (12.4%) (3.0%) (5.7%) (100.0%)

北伊予地区 6 28 155 20 11 20 240          

(2.5%) (11.7%) (64.6%) (8.3%) (4.6%) (8.3%) (100.0%)

岡田地区 15 35 188 24 11 20 293          

(5.1%) (11.9%) (64.2%) (8.2%) (3.8%) (6.8%) (100.0%)

不明・無回答 - 1 15 3 - 6                 25            

- (4.0%) (60.0%) (12.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_31 道路・交通網の充実 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 65               264             379             186             65               59               1018        

(6.4%) (25.9%) (37.2%) (18.3%) (6.4%) (5.8%) (100.0%)

20歳未満 4 2 2 1 1 1 11

(36.4%) (18.2%) (18.2%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) (100.1%)

20～29歳 7 16 19 8 4 - 54            

(13.0%) (29.6%) (35.2%) (14.8%) (7.4%) - (100.0%)

30～39歳 3 23 36 21 9 2 94            

(3.2%) (24.5%) (38.3%) (22.3%) (9.6%) (2.1%) (100.0%)

40～49歳 9 38 58 27 11 1 144          

(6.3%) (26.4%) (40.3%) (18.8%) (7.6%) (0.7%) (100.1%)

50～59歳 8 45 52 28 11 2 146          

(5.5%) (30.8%) (35.6%) (19.2%) (7.5%) (1.4%) (100.0%)

60～69歳 13 53 90 35 12 4 207          

(6.3%) (25.6%) (43.5%) (16.9%) (5.8%) (1.9%) (100.0%)

70歳以上 20 84 121 65 17 46 353          

(5.7%) (23.8%) (34.3%) (18.4%) (4.8%) (13.0%) (100.0%)

不明・無回答 1 3 1 1 - 3                 9              

(11.1%) (33.3%) (11.1%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 36 131 174 73 22 24 460          

(7.8%) (28.5%) (37.8%) (15.9%) (4.8%) (5.2%) (100.0%)

北伊予地区 6 51 92 52 24 15 240          

(2.5%) (21.3%) (38.3%) (21.7%) (10.0%) (6.3%) (100.1%)

岡田地区 23 78 100 59 18 15 293          

(7.8%) (26.6%) (34.1%) (20.1%) (6.1%) (5.1%) (99.8%)

不明・無回答 - 4 13 2 1 5                 25            

- (16.0%) (52.0%) (8.0%) (4.0%) (20.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_32 協働のまちづくりの推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 65               229             583             55               7                 79               1018        

(6.4%) (22.5%) (57.3%) (5.4%) (0.7%) (7.8%) (100.1%)

20歳未満 4 2 3 1 - 1 11

(36.4%) (18.2%) (27.3%) (9.1%) - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 8 15 25 5 1 - 54            

(14.8%) (27.8%) (46.3%) (9.3%) (1.9%) - (100.1%)

30～39歳 6 18 63 4 1 2 94            

(6.4%) (19.1%) (67.0%) (4.3%) (1.1%) (2.1%) (100.0%)

40～49歳 10 45 77 9 1 2 144          

(6.9%) (31.3%) (53.5%) (6.3%) (0.7%) (1.4%) (100.1%)

50～59歳 7 38 96 2 1 2 146          

(4.8%) (26.0%) (65.8%) (1.4%) (0.7%) (1.4%) (100.1%)

60～69歳 9 39 141 10 1 7 207          

(4.3%) (18.8%) (68.1%) (4.8%) (0.5%) (3.4%) (99.9%)

70歳以上 20 71 175 24 2 61 353          

(5.7%) (20.1%) (49.6%) (6.8%) (0.6%) (17.3%) (100.1%)

不明・無回答 1 1 3 - - 4                 9              

(11.1%) (11.1%) (33.3%) - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 31 105 270 23 4 27 460          

(6.7%) (22.8%) (58.7%) (5.0%) (0.9%) (5.9%) (100.0%)

北伊予地区 14 46 134 16 3 27 240          

(5.8%) (19.2%) (55.8%) (6.7%) (1.3%) (11.3%) (100.1%)

岡田地区 19 75 165 15 - 19 293          

(6.5%) (25.6%) (56.3%) (5.1%) - (6.5%) (100.0%)

不明・無回答 1 3 14 1 - 6                 25            

(4.0%) (12.0%) (56.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_33 情報化の推進 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 54               172             609             91               17               75               1018        

(5.3%) (16.9%) (59.8%) (8.9%) (1.7%) (7.4%) (100.0%)

20歳未満 2 1 6 1 - 1 11

(18.2%) (9.1%) (54.5%) (9.1%) - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 7 9 30 6 2 - 54            

(13.0%) (16.7%) (55.6%) (11.1%) (3.7%) - (100.1%)

30～39歳 6 12 61 9 5 1 94            

(6.4%) (12.8%) (64.9%) (9.6%) (5.3%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 11 34 78 15 5 1 144          

(7.6%) (23.6%) (54.2%) (10.4%) (3.5%) (0.7%) (100.0%)

50～59歳 5 32 93 10 4 2 146          

(3.4%) (21.9%) (63.7%) (6.8%) (2.7%) (1.4%) (99.9%)

60～69歳 9 27 143 24 - 4 207          

(4.3%) (13.0%) (69.1%) (11.6%) - (1.9%) (99.9%)

70歳以上 14 56 194 26 1 62 353          

(4.0%) (15.9%) (55.0%) (7.4%) (0.3%) (17.6%) (100.2%)

不明・無回答 - 1 4 - - 4                 9              

- (11.1%) (44.4%) - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 26 80 273 49 4 28 460          

(5.7%) (17.4%) (59.3%) (10.7%) (0.9%) (6.1%) (100.1%)

北伊予地区 12 34 150 20 4 20 240          

(5.0%) (14.2%) (62.5%) (8.3%) (1.7%) (8.3%) (100.0%)

岡田地区 16 56 171 21 9 20 293          

(5.5%) (19.1%) (58.4%) (7.2%) (3.1%) (6.8%) (100.1%)

不明・無回答 - 2 15 1 - 7                 25            

- (8.0%) (60.0%) (4.0%) - (28.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_34 持続可能な自治体運営 満足度

カテゴリ
満足してい

る

やや満足し

ている

どちらとも

いえない

あまり満足

していない
不満である

不明・無回

答
合計

全体 52               185             619             69               16               77               1018        

(5.1%) (18.2%) (60.8%) (6.8%) (1.6%) (7.6%) (100.1%)

20歳未満 2 3 5 - - 1 11

(18.2%) (27.3%) (45.5%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 7 10 33 3 1 - 54            

(13.0%) (18.5%) (61.1%) (5.6%) (1.9%) - (100.1%)

30～39歳 4 13 65 8 3 1 94            

(4.3%) (13.8%) (69.1%) (8.5%) (3.2%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 7 34 86 12 3 2 144          

(4.9%) (23.6%) (59.7%) (8.3%) (2.1%) (1.4%) (100.0%)

50～59歳 6 33 97 5 3 2 146          

(4.1%) (22.6%) (66.4%) (3.4%) (2.1%) (1.4%) (100.0%)

60～69歳 10 35 138 15 4 5 207          

(4.8%) (16.9%) (66.7%) (7.2%) (1.9%) (2.4%) (99.9%)

70歳以上 15 57 191 26 2 62 353          

(4.2%) (16.1%) (54.1%) (7.4%) (0.6%) (17.6%) (100.0%)

不明・無回答 1 - 4 - - 4                 9              

(11.1%) - (44.4%) - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 26 77 292 30 7 28 460          

(5.7%) (16.7%) (63.5%) (6.5%) (1.5%) (6.1%) (100.0%)

北伊予地区 11 41 143 18 6 21 240          

(4.6%) (17.1%) (59.6%) (7.5%) (2.5%) (8.8%) (100.1%)

岡田地区 15 67 166 20 3 22 293          

(5.1%) (22.9%) (56.7%) (6.8%) (1.0%) (7.5%) (100.0%)

不明・無回答 - - 18 1 - 6                 25            

- - (72.0%) (4.0%) - (24.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_1 消防の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 627             213             86               4                 - 88               1018        

(61.6%) (20.9%) (8.4%) (0.4%) - (8.6%) (99.9%)

20歳未満 9 2 - - - - 11

(81.8%) (18.2%) - - - - (100.0%)

20～29歳 38 10 6 - - - 54            

(70.4%) (18.5%) (11.1%) - - - (100.0%)

30～39歳 52 21 16 2 - 3 94            

(55.3%) (22.3%) (17.0%) (2.1%) - (3.2%) (99.9%)

40～49歳 90 39 11 - - 4 144          

(62.5%) (27.1%) (7.6%) - - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 93 33 14 2 - 4 146          

(63.7%) (22.6%) (9.6%) (1.4%) - (2.7%) (100.0%)

60～69歳 137 48 13 - - 9 207          

(66.2%) (23.2%) (6.3%) - - (4.3%) (100.0%)

70歳以上 205 58 25 - - 65 353          

(58.1%) (16.4%) (7.1%) - - (18.4%) (100.0%)

不明・無回答 3 2 1 - - 3                 9              

(33.3%) (22.2%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 287 89 50 - - 34 460          

(62.4%) (19.3%) (10.9%) - - (7.4%) (100.0%)

北伊予地区 150 53 19 - - 18 240          

(62.5%) (22.1%) (7.9%) - - (7.5%) (100.0%)

岡田地区 182 67 14 4 - 26 293          

(62.1%) (22.9%) (4.8%) (1.4%) - (8.9%) (100.1%)

不明・無回答 8 4 3 - - 10               25            

(32.0%) (16.0%) (12.0%) - - (40.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_2 防災・減災の促進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 644             192             85               4                 - 93               1018        

(63.3%) (18.9%) (8.3%) (0.4%) - (9.1%) (100.0%)

20歳未満 8 1 2 - - - 11

(72.7%) (9.1%) (18.2%) - - - (100.0%)

20～29歳 44 8 2 - - - 54            

(81.5%) (14.8%) (3.7%) - - - (100.0%)

30～39歳 59 16 14 1 - 4 94            

(62.8%) (17.0%) (14.9%) (1.1%) - (4.3%) (100.1%)

40～49歳 103 29 8 - - 4 144          

(71.5%) (20.1%) (5.6%) - - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 98 29 12 2 - 5 146          

(67.1%) (19.9%) (8.2%) (1.4%) - (3.4%) (100.0%)

60～69歳 139 39 19 1 - 9 207          

(67.1%) (18.8%) (9.2%) (0.5%) - (4.3%) (99.9%)

70歳以上 189 69 27 - - 68 353          

(53.5%) (19.5%) (7.6%) - - (19.3%) (99.9%)

不明・無回答 4 1 1 - - 3                 9              

(44.4%) (11.1%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 309 73 40 1 - 37 460          

(67.2%) (15.9%) (8.7%) (0.2%) - (8.0%) (100.0%)

北伊予地区 138 55 25 1 - 21 240          

(57.5%) (22.9%) (10.4%) (0.4%) - (8.8%) (100.0%)

岡田地区 186 61 17 2 - 27 293          

(63.5%) (20.8%) (5.8%) (0.7%) - (9.2%) (100.0%)

不明・無回答 11 3 3 - - 8                 25            

(44.0%) (12.0%) (12.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_3 防犯・交通安全の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 564             262             95               1                 - 96               1018        

(55.4%) (25.7%) (9.3%) (0.1%) - (9.4%) (99.9%)

20歳未満 8 2 1 - - - 11

(72.7%) (18.2%) (9.1%) - - - (100.0%)

20～29歳 42 11 1 - - - 54            

(77.8%) (20.4%) (1.9%) - - - (100.1%)

30～39歳 56 25 11 - - 2 94            

(59.6%) (26.6%) (11.7%) - - (2.1%) (100.0%)

40～49歳 98 34 8 - - 4 144          

(68.1%) (23.6%) (5.6%) - - (2.8%) (100.1%)

50～59歳 86 41 11 1 - 7 146          

(58.9%) (28.1%) (7.5%) (0.7%) - (4.8%) (100.0%)

60～69歳 108 65 24 - - 10 207          

(52.2%) (31.4%) (11.6%) - - (4.8%) (100.0%)

70歳以上 162 82 39 - - 70 353          

(45.9%) (23.2%) (11.0%) - - (19.8%) (99.9%)

不明・無回答 4 2 - - - 3                 9              

(44.4%) (22.2%) - - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 264 115 43 1 - 37 460          

(57.4%) (25.0%) (9.3%) (0.2%) - (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 127 70 21 - - 22 240          

(52.9%) (29.2%) (8.8%) - - (9.2%) (100.1%)

岡田地区 164 75 25 - - 29 293          

(56.0%) (25.6%) (8.5%) - - (9.9%) (100.0%)

不明・無回答 9 2 6 - - 8                 25            

(36.0%) (8.0%) (24.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_4 環境保全と景観の創造 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 336             371             202             15               1                 93               1018        

(33.0%) (36.4%) (19.8%) (1.5%) (0.1%) (9.1%) (99.9%)

20歳未満 4 5 2 - - - 11

(36.4%) (45.5%) (18.2%) - - - (100.1%)

20～29歳 25 21 8 - - - 54            

(46.3%) (38.9%) (14.8%) - - - (100.0%)

30～39歳 38 25 25 3 - 3 94            

(40.4%) (26.6%) (26.6%) (3.2%) - (3.2%) (100.0%)

40～49歳 49 54 32 4 1 4 144          

(34.0%) (37.5%) (22.2%) (2.8%) (0.7%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 48 57 30 5 - 6 146          

(32.9%) (39.0%) (20.5%) (3.4%) - (4.1%) (99.9%)

60～69歳 67 85 44 - - 11 207          

(32.4%) (41.1%) (21.3%) - - (5.3%) (100.1%)

70歳以上 102 122 61 3 - 65 353          

(28.9%) (34.6%) (17.3%) (0.8%) - (18.4%) (100.0%)

不明・無回答 3 2 - - - 4                 9              

(33.3%) (22.2%) - - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 156 180 81 6 - 37 460          

(33.9%) (39.1%) (17.6%) (1.3%) - (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 70 86 55 6 1 22 240          

(29.2%) (35.8%) (22.9%) (2.5%) (0.4%) (9.2%) (100.0%)

岡田地区 104 100 61 3 - 25 293          

(35.5%) (34.1%) (20.8%) (1.0%) - (8.5%) (99.9%)

不明・無回答 6 5 5 - - 9                 25            

(24.0%) (20.0%) (20.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_5 循環型社会形成の推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 411             340             160             10               3                 94               1018        

(40.4%) (33.4%) (15.7%) (1.0%) (0.3%) (9.2%) (100.0%)

20歳未満 5 4 2 - - - 11

(45.5%) (36.4%) (18.2%) - - - (100.1%)

20～29歳 28 18 8 - - - 54            

(51.9%) (33.3%) (14.8%) - - - (100.0%)

30～39歳 36 34 19 2 - 3 94            

(38.3%) (36.2%) (20.2%) (2.1%) - (3.2%) (100.0%)

40～49歳 64 47 24 4 1 4 144          

(44.4%) (32.6%) (16.7%) (2.8%) (0.7%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 56 59 21 3 2 5 146          

(38.4%) (40.4%) (14.4%) (2.1%) (1.4%) (3.4%) (100.1%)

60～69歳 87 71 36 1 - 12 207          

(42.0%) (34.3%) (17.4%) (0.5%) - (5.8%) (100.0%)

70歳以上 131 107 49 - - 66 353          

(37.1%) (30.3%) (13.9%) - - (18.7%) (100.0%)

不明・無回答 4 - 1 - - 4                 9              

(44.4%) - (11.1%) - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 189 155 73 5 1 37 460          

(41.1%) (33.7%) (15.9%) (1.1%) (0.2%) (8.0%) (100.0%)

北伊予地区 96 82 37 3 1 21 240          

(40.0%) (34.2%) (15.4%) (1.3%) (0.4%) (8.8%) (100.1%)

岡田地区 118 99 46 2 1 27 293          

(40.3%) (33.8%) (15.7%) (0.7%) (0.3%) (9.2%) (100.0%)

不明・無回答 8 4 4 - - 9                 25            

(32.0%) (16.0%) (16.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_6 公園・緑地・水辺の保全 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 314             411             180             21               1                 91               1018        

(30.8%) (40.4%) (17.7%) (2.1%) (0.1%) (8.9%) (100.0%)

20歳未満 4 7 - - - - 11

(36.4%) (63.6%) - - - - (100.0%)

20～29歳 22 23 8 1 - - 54            

(40.7%) (42.6%) (14.8%) (1.9%) - - (100.0%)

30～39歳 44 32 12 4 1 1 94            

(46.8%) (34.0%) (12.8%) (4.3%) (1.1%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 50 63 26 1 - 4 144          

(34.7%) (43.8%) (18.1%) (0.7%) - (2.8%) (100.1%)

50～59歳 40 64 33 4 - 5 146          

(27.4%) (43.8%) (22.6%) (2.7%) - (3.4%) (99.9%)

60～69歳 63 83 42 8 - 11 207          

(30.4%) (40.1%) (20.3%) (3.9%) - (5.3%) (100.0%)

70歳以上 88 137 58 3 - 67 353          

(24.9%) (38.8%) (16.4%) (0.8%) - (19.0%) (99.9%)

不明・無回答 3 2 1 - - 3                 9              

(33.3%) (22.2%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 143 191 84 9 - 33 460          

(31.1%) (41.5%) (18.3%) (2.0%) - (7.2%) (100.1%)

北伊予地区 79 96 39 2 1 23 240          

(32.9%) (40.0%) (16.3%) (0.8%) (0.4%) (9.6%) (100.0%)

岡田地区 86 117 54 10 - 26 293          

(29.4%) (39.9%) (18.4%) (3.4%) - (8.9%) (100.0%)

不明・無回答 6 7 3 - - 9                 25            

(24.0%) (28.0%) (12.0%) - - (36.0%) (100.0%)

地

区

別

年

齢

別



問8_7 コミュニティの育成 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 221             353             306             42               1                 95               1018        

(21.7%) (34.7%) (30.1%) (4.1%) (0.1%) (9.3%) (100.0%)

20歳未満 5 6 - - - - 11

(45.5%) (54.5%) - - - - (100.0%)

20～29歳 16 20 16 2 - - 54            

(29.6%) (37.0%) (29.6%) (3.7%) - - (99.9%)

30～39歳 30 25 28 9 - 2 94            

(31.9%) (26.6%) (29.8%) (9.6%) - (2.1%) (100.0%)

40～49歳 33 55 42 9 1 4 144          

(22.9%) (38.2%) (29.2%) (6.3%) (0.7%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 24 52 55 10 - 5 146          

(16.4%) (35.6%) (37.7%) (6.8%) - (3.4%) (99.9%)

60～69歳 39 76 72 8 - 12 207          

(18.8%) (36.7%) (34.8%) (3.9%) - (5.8%) (100.0%)

70歳以上 71 118 92 3 - 69 353          

(20.1%) (33.4%) (26.1%) (0.8%) - (19.5%) (99.9%)

不明・無回答 3 1 1 1 - 3                 9              

(33.3%) (11.1%) (11.1%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 97 162 139 25 - 37 460          

(21.1%) (35.2%) (30.2%) (5.4%) - (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 48 89 77 4 1 21 240          

(20.0%) (37.1%) (32.1%) (1.7%) (0.4%) (8.8%) (100.1%)

岡田地区 70 98 85 12 - 28 293          

(23.9%) (33.4%) (29.0%) (4.1%) - (9.6%) (100.0%)

不明・無回答 6 4 5 1 - 9                 25            

(24.0%) (16.0%) (20.0%) (4.0%) - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_8 消費者行政の推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 259             340             287             34               4                 94               1018        

(25.4%) (33.4%) (28.2%) (3.3%) (0.4%) (9.2%) (99.9%)

20歳未満 5 5 1 - - - 11

(45.5%) (45.5%) (9.1%) - - - (100.1%)

20～29歳 22 18 11 2 1 - 54            

(40.7%) (33.3%) (20.4%) (3.7%) (1.9%) - (100.0%)

30～39歳 28 24 34 6 - 2 94            

(29.8%) (25.5%) (36.2%) (6.4%) - (2.1%) (100.0%)

40～49歳 33 57 43 6 1 4 144          

(22.9%) (39.6%) (29.9%) (4.2%) (0.7%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 37 54 42 7 1 5 146          

(25.3%) (37.0%) (28.8%) (4.8%) (0.7%) (3.4%) (100.0%)

60～69歳 46 77 64 8 1 11 207          

(22.2%) (37.2%) (30.9%) (3.9%) (0.5%) (5.3%) (100.0%)

70歳以上 83 105 91 5 - 69 353          

(23.5%) (29.7%) (25.8%) (1.4%) - (19.5%) (99.9%)

不明・無回答 5 - 1 - - 3                 9              

(55.6%) - (11.1%) - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 116 154 132 19 2 37 460          

(25.2%) (33.5%) (28.7%) (4.1%) (0.4%) (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 62 85 68 4 - 21 240          

(25.8%) (35.4%) (28.3%) (1.7%) - (8.8%) (100.0%)

岡田地区 74 97 82 11 2 27 293          

(25.3%) (33.1%) (28.0%) (3.8%) (0.7%) (9.2%) (100.1%)

不明・無回答 7 4 5 - - 9                 25            

(28.0%) (16.0%) (20.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_9 地域福祉の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 469             328             122             5                 1                 93               1018        

(46.1%) (32.2%) (12.0%) (0.5%) (0.1%) (9.1%) (100.0%)

20歳未満 7 3 1 - - - 11

(63.6%) (27.3%) (9.1%) - - - (100.0%)

20～29歳 28 17 8 - 1 - 54            

(51.9%) (31.5%) (14.8%) - (1.9%) - (100.1%)

30～39歳 37 40 14 2 - 1 94            

(39.4%) (42.6%) (14.9%) (2.1%) - (1.1%) (100.1%)

40～49歳 71 52 13 3 - 5 144          

(49.3%) (36.1%) (9.0%) (2.1%) - (3.5%) (100.0%)

50～59歳 72 49 19 - - 6 146          

(49.3%) (33.6%) (13.0%) - - (4.1%) (100.0%)

60～69歳 100 67 28 - - 12 207          

(48.3%) (32.4%) (13.5%) - - (5.8%) (100.0%)

70歳以上 150 99 38 - - 66 353          

(42.5%) (28.0%) (10.8%) - - (18.7%) (100.0%)

不明・無回答 4 1 1 - - 3                 9              

(44.4%) (11.1%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 216 154 50 2 - 38 460          

(47.0%) (33.5%) (10.9%) (0.4%) - (8.3%) (100.1%)

北伊予地区 119 72 32 - - 17 240          

(49.6%) (30.0%) (13.3%) - - (7.1%) (100.0%)

岡田地区 125 100 36 3 1 28 293          

(42.7%) (34.1%) (12.3%) (1.0%) (0.3%) (9.6%) (100.0%)

不明・無回答 9 2 4 - - 10               25            

(36.0%) (8.0%) (16.0%) - - (40.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_10 高齢者支援の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 497             306             121             7                 4                 83               1018        

(48.8%) (30.1%) (11.9%) (0.7%) (0.4%) (8.2%) (100.1%)

20歳未満 6 4 1 - - - 11

(54.5%) (36.4%) (9.1%) - - - (100.0%)

20～29歳 27 14 11 2 - - 54            

(50.0%) (25.9%) (20.4%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 37 33 17 3 2 2 94            

(39.4%) (35.1%) (18.1%) (3.2%) (2.1%) (2.1%) (100.0%)

40～49歳 80 38 18 1 2 5 144          

(55.6%) (26.4%) (12.5%) (0.7%) (1.4%) (3.5%) (100.1%)

50～59歳 75 48 17 1 - 5 146          

(51.4%) (32.9%) (11.6%) (0.7%) - (3.4%) (100.0%)

60～69歳 106 66 23 - - 12 207          

(51.2%) (31.9%) (11.1%) - - (5.8%) (100.0%)

70歳以上 161 102 34 - - 56 353          

(45.6%) (28.9%) (9.6%) - - (15.9%) (100.0%)

不明・無回答 5 1 - - - 3                 9              

(55.6%) (11.1%) - - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 223 142 53 3 2 37 460          

(48.5%) (30.9%) (11.5%) (0.7%) (0.4%) (8.0%) (100.0%)

北伊予地区 127 69 29 1 - 14 240          

(52.9%) (28.8%) (12.1%) (0.4%) - (5.8%) (100.0%)

岡田地区 138 91 36 3 2 23 293          

(47.1%) (31.1%) (12.3%) (1.0%) (0.7%) (7.8%) (100.0%)

不明・無回答 9 4 3 - - 9                 25            

(36.0%) (16.0%) (12.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_11 障がい者支援の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 430             293             190             7                 3                 95               1018        

(42.2%) (28.8%) (18.7%) (0.7%) (0.3%) (9.3%) (100.0%)

20歳未満 7 3 1 - - - 11

(63.6%) (27.3%) (9.1%) - - - (100.0%)

20～29歳 24 17 12 1 - - 54            

(44.4%) (31.5%) (22.2%) (1.9%) - - (100.0%)

30～39歳 39 28 23 1 1 2 94            

(41.5%) (29.8%) (24.5%) (1.1%) (1.1%) (2.1%) (100.1%)

40～49歳 68 45 25 - 1 5 144          

(47.2%) (31.3%) (17.4%) - (0.7%) (3.5%) (100.1%)

50～59歳 66 46 26 2 1 5 146          

(45.2%) (31.5%) (17.8%) (1.4%) (0.7%) (3.4%) (100.0%)

60～69歳 88 58 47 1 - 13 207          

(42.5%) (28.0%) (22.7%) (0.5%) - (6.3%) (100.0%)

70歳以上 135 93 56 2 - 67 353          

(38.2%) (26.3%) (15.9%) (0.6%) - (19.0%) (100.0%)

不明・無回答 3 3 - - - 3                 9              

(33.3%) (33.3%) - - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 202 133 80 3 1 41 460          

(43.9%) (28.9%) (17.4%) (0.7%) (0.2%) (8.9%) (100.0%)

北伊予地区 102 71 48 - - 19 240          

(42.5%) (29.6%) (20.0%) - - (7.9%) (100.0%)

岡田地区 120 83 58 4 2 26 293          

(41.0%) (28.3%) (19.8%) (1.4%) (0.7%) (8.9%) (100.1%)

不明・無回答 6 6 4 - - 9                 25            

(24.0%) (24.0%) (16.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_12 子育て支援の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 582             216             122             6                 4                 88               1018        

(57.2%) (21.2%) (12.0%) (0.6%) (0.4%) (8.6%) (100.0%)

20歳未満 8 2 1 - - - 11

(72.7%) (18.2%) (9.1%) - - - (100.0%)

20～29歳 41 9 4 - - - 54            

(75.9%) (16.7%) (7.4%) - - - (100.0%)

30～39歳 73 16 4 - - 1 94            

(77.7%) (17.0%) (4.3%) - - (1.1%) (100.1%)

40～49歳 97 27 13 1 1 5 144          

(67.4%) (18.8%) (9.0%) (0.7%) (0.7%) (3.5%) (100.1%)

50～59歳 89 34 15 - 2 6 146          

(61.0%) (23.3%) (10.3%) - (1.4%) (4.1%) (100.1%)

60～69歳 106 54 35 2 1 9 207          

(51.2%) (26.1%) (16.9%) (1.0%) (0.5%) (4.3%) (100.0%)

70歳以上 165 71 50 3 - 64 353          

(46.7%) (20.1%) (14.2%) (0.8%) - (18.1%) (99.9%)

不明・無回答 3 3 - - - 3                 9              

(33.3%) (33.3%) - - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 275 89 56 2 2 36 460          

(59.8%) (19.3%) (12.2%) (0.4%) (0.4%) (7.8%) (99.9%)

北伊予地区 133 55 29 2 - 21 240          

(55.4%) (22.9%) (12.1%) (0.8%) - (8.8%) (100.0%)

岡田地区 165 70 32 2 2 22 293          

(56.3%) (23.9%) (10.9%) (0.7%) (0.7%) (7.5%) (100.0%)

不明・無回答 9 2 5 - - 9                 25            

(36.0%) (8.0%) (20.0%) - - (36.0%) (100.0%)

地

区

別

年

齢

別



問8_13 健康づくりの推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 467             317             139             7                 3                 85               1018        

(45.9%) (31.1%) (13.7%) (0.7%) (0.3%) (8.3%) (100.0%)

20歳未満 7 3 1 - - - 11

(63.6%) (27.3%) (9.1%) - - - (100.0%)

20～29歳 37 13 4 - - - 54            

(68.5%) (24.1%) (7.4%) - - - (100.0%)

30～39歳 54 20 15 2 2 1 94            

(57.4%) (21.3%) (16.0%) (2.1%) (2.1%) (1.1%) (100.0%)

40～49歳 74 48 16 2 - 4 144          

(51.4%) (33.3%) (11.1%) (1.4%) - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 60 53 26 1 - 6 146          

(41.1%) (36.3%) (17.8%) (0.7%) - (4.1%) (100.0%)

60～69歳 87 71 37 2 - 10 207          

(42.0%) (34.3%) (17.9%) (1.0%) - (4.8%) (100.0%)

70歳以上 145 107 39 - 1 61 353          

(41.1%) (30.3%) (11.0%) - (0.3%) (17.3%) (100.0%)

不明・無回答 3 2 1 - - 3                 9              

(33.3%) (22.2%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 226 131 60 5 1 37 460          

(49.1%) (28.5%) (13.0%) (1.1%) (0.2%) (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 104 84 36 - - 16 240          

(43.3%) (35.0%) (15.0%) - - (6.7%) (100.0%)

岡田地区 129 99 38 2 2 23 293          

(44.0%) (33.8%) (13.0%) (0.7%) (0.7%) (7.8%) (100.0%)

不明・無回答 8 3 5 - - 9                 25            

(32.0%) (12.0%) (20.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_14 社会保障の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 435             291             173             22               6                 91               1018        

(42.7%) (28.6%) (17.0%) (2.2%) (0.6%) (8.9%) (100.0%)

20歳未満 5 6 - - - - 11

(45.5%) (54.5%) - - - - (100.0%)

20～29歳 26 16 11 - - 1 54            

(48.1%) (29.6%) (20.4%) - - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 44 21 20 5 2 2 94            

(46.8%) (22.3%) (21.3%) (5.3%) (2.1%) (2.1%) (99.9%)

40～49歳 60 43 26 7 3 5 144          

(41.7%) (29.9%) (18.1%) (4.9%) (2.1%) (3.5%) (100.2%)

50～59歳 64 41 30 3 1 7 146          

(43.8%) (28.1%) (20.5%) (2.1%) (0.7%) (4.8%) (100.0%)

60～69歳 89 59 42 5 - 12 207          

(43.0%) (28.5%) (20.3%) (2.4%) - (5.8%) (100.0%)

70歳以上 144 104 42 2 - 61 353          

(40.8%) (29.5%) (11.9%) (0.6%) - (17.3%) (100.1%)

不明・無回答 3 1 2 - - 3                 9              

(33.3%) (11.1%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 198 128 81 10 2 41 460          

(43.0%) (27.8%) (17.6%) (2.2%) (0.4%) (8.9%) (99.9%)

北伊予地区 107 67 46 2 2 16 240          

(44.6%) (27.9%) (19.2%) (0.8%) (0.8%) (6.7%) (100.0%)

岡田地区 121 93 43 9 2 25 293          

(41.3%) (31.7%) (14.7%) (3.1%) (0.7%) (8.5%) (100.0%)

不明・無回答 9 3 3 1 - 9                 25            

(36.0%) (12.0%) (12.0%) (4.0%) - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_15 学校教育の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 534             241             134             8                 2                 99               1018        

(52.5%) (23.7%) (13.2%) (0.8%) (0.2%) (9.7%) (100.1%)

20歳未満 6 3 1 - - 1 11

(54.5%) (27.3%) (9.1%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 33 12 8 - - 1 54            

(61.1%) (22.2%) (14.8%) - - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 60 19 11 3 - 1 94            

(63.8%) (20.2%) (11.7%) (3.2%) - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 97 30 10 3 - 4 144          

(67.4%) (20.8%) (6.9%) (2.1%) - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 75 44 19 - 2 6 146          

(51.4%) (30.1%) (13.0%) - (1.4%) (4.1%) (100.0%)

60～69歳 99 56 35 1 - 16 207          

(47.8%) (27.1%) (16.9%) (0.5%) - (7.7%) (100.0%)

70歳以上 161 74 50 1 - 67 353          

(45.6%) (21.0%) (14.2%) (0.3%) - (19.0%) (100.1%)

不明・無回答 3 3 - - - 3                 9              

(33.3%) (33.3%) - - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 248 103 67 4 2 36 460          

(53.9%) (22.4%) (14.6%) (0.9%) (0.4%) (7.8%) (100.0%)

北伊予地区 138 54 21 2 - 25 240          

(57.5%) (22.5%) (8.8%) (0.8%) - (10.4%) (100.0%)

岡田地区 138 80 43 2 - 30 293          

(47.1%) (27.3%) (14.7%) (0.7%) - (10.2%) (100.0%)

不明・無回答 10 4 3 - - 8                 25            

(40.0%) (16.0%) (12.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_16 生涯学習の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 217             324             324             39               14               100             1018        

(21.3%) (31.8%) (31.8%) (3.8%) (1.4%) (9.8%) (99.9%)

20歳未満 5 3 2 - - 1 11

(45.5%) (27.3%) (18.2%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 21 20 10 2 - 1 54            

(38.9%) (37.0%) (18.5%) (3.7%) - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 34 17 32 6 4 1 94            

(36.2%) (18.1%) (34.0%) (6.4%) (4.3%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 30 50 45 10 5 4 144          

(20.8%) (34.7%) (31.3%) (6.9%) (3.5%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 22 55 51 9 3 6 146          

(15.1%) (37.7%) (34.9%) (6.2%) (2.1%) (4.1%) (100.1%)

60～69歳 35 73 76 6 2 15 207          

(16.9%) (35.3%) (36.7%) (2.9%) (1.0%) (7.2%) (100.0%)

70歳以上 67 106 106 5 - 69 353          

(19.0%) (30.0%) (30.0%) (1.4%) - (19.5%) (99.9%)

不明・無回答 3 - 2 1 - 3                 9              

(33.3%) - (22.2%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 111 143 141 19 7 39 460          

(24.1%) (31.1%) (30.7%) (4.1%) (1.5%) (8.5%) (100.0%)

北伊予地区 45 81 79 10 3 22 240          

(18.8%) (33.8%) (32.9%) (4.2%) (1.3%) (9.2%) (100.2%)

岡田地区 56 97 97 9 4 30 293          

(19.1%) (33.1%) (33.1%) (3.1%) (1.4%) (10.2%) (100.0%)

不明・無回答 5 3 7 1 - 9                 25            

(20.0%) (12.0%) (28.0%) (4.0%) - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_17 スポーツの振興 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 211             340             316             42               5                 104             1018        

(20.7%) (33.4%) (31.0%) (4.1%) (0.5%) (10.2%) (99.9%)

20歳未満 5 4 1 - - 1 11

(45.5%) (36.4%) (9.1%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 19 19 9 5 1 1 54            

(35.2%) (35.2%) (16.7%) (9.3%) (1.9%) (1.9%) (100.2%)

30～39歳 32 27 29 5 - 1 94            

(34.0%) (28.7%) (30.9%) (5.3%) - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 35 43 50 11 1 4 144          

(24.3%) (29.9%) (34.7%) (7.6%) (0.7%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 22 48 58 9 3 6 146          

(15.1%) (32.9%) (39.7%) (6.2%) (2.1%) (4.1%) (100.1%)

60～69歳 34 72 76 9 - 16 207          

(16.4%) (34.8%) (36.7%) (4.3%) - (7.7%) (99.9%)

70歳以上 61 126 91 3 - 72 353          

(17.3%) (35.7%) (25.8%) (0.8%) - (20.4%) (100.0%)

不明・無回答 3 1 2 - - 3                 9              

(33.3%) (11.1%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 101 148 150 19 2 40 460          

(22.0%) (32.2%) (32.6%) (4.1%) (0.4%) (8.7%) (100.0%)

北伊予地区 45 86 76 11 - 22 240          

(18.8%) (35.8%) (31.7%) (4.6%) - (9.2%) (100.1%)

岡田地区 61 99 85 12 3 33 293          

(20.8%) (33.8%) (29.0%) (4.1%) (1.0%) (11.3%) (100.0%)

不明・無回答 4 7 5 - - 9                 25            

(16.0%) (28.0%) (20.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_18 文化芸術の振興 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 167             334             368             43               7                 99               1018        

(16.4%) (32.8%) (36.1%) (4.2%) (0.7%) (9.7%) (99.9%)

20歳未満 5 4 1 - - 1 11

(45.5%) (36.4%) (9.1%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 16 14 17 6 - 1 54            

(29.6%) (25.9%) (31.5%) (11.1%) - (1.9%) (100.0%)

30～39歳 24 21 39 7 2 1 94            

(25.5%) (22.3%) (41.5%) (7.4%) (2.1%) (1.1%) (99.9%)

40～49歳 25 54 50 7 4 4 144          

(17.4%) (37.5%) (34.7%) (4.9%) (2.8%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 19 51 59 10 1 6 146          

(13.0%) (34.9%) (40.4%) (6.8%) (0.7%) (4.1%) (99.9%)

60～69歳 29 70 86 8 - 14 207          

(14.0%) (33.8%) (41.5%) (3.9%) - (6.8%) (100.0%)

70歳以上 47 119 113 5 - 69 353          

(13.3%) (33.7%) (32.0%) (1.4%) - (19.5%) (99.9%)

不明・無回答 2 1 3 - - 3                 9              

(22.2%) (11.1%) (33.3%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 88 142 168 20 3 39 460          

(19.1%) (30.9%) (36.5%) (4.3%) (0.7%) (8.5%) (100.0%)

北伊予地区 31 84 89 11 3 22 240          

(12.9%) (35.0%) (37.1%) (4.6%) (1.3%) (9.2%) (100.1%)

岡田地区 45 104 103 11 1 29 293          

(15.4%) (35.5%) (35.2%) (3.8%) (0.3%) (9.9%) (100.1%)

不明・無回答 3 4 8 1 - 9                 25            

(12.0%) (16.0%) (32.0%) (4.0%) - (36.0%) (100.0%)

地

区

別

年

齢

別



問8_19 青少年の健全育成 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 254             318             316             24               5                 101             1018        

(25.0%) (31.2%) (31.0%) (2.4%) (0.5%) (9.9%) (100.0%)

20歳未満 2 6 2 - - 1 11

(18.2%) (54.5%) (18.2%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 21 14 17 1 - 1 54            

(38.9%) (25.9%) (31.5%) (1.9%) - (1.9%) (100.1%)

30～39歳 27 21 37 4 3 2 94            

(28.7%) (22.3%) (39.4%) (4.3%) (3.2%) (2.1%) (100.0%)

40～49歳 32 53 46 7 2 4 144          

(22.2%) (36.8%) (31.9%) (4.9%) (1.4%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 37 43 54 6 - 6 146          

(25.3%) (29.5%) (37.0%) (4.1%) - (4.1%) (100.0%)

60～69歳 48 66 76 4 - 13 207          

(23.2%) (31.9%) (36.7%) (1.9%) - (6.3%) (100.0%)

70歳以上 85 112 83 2 - 71 353          

(24.1%) (31.7%) (23.5%) (0.6%) - (20.1%) (100.0%)

不明・無回答 2 3 1 - - 3                 9              

(22.2%) (33.3%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 117 145 142 13 3 40 460          

(25.4%) (31.5%) (30.9%) (2.8%) (0.7%) (8.7%) (100.0%)

北伊予地区 58 73 82 5 1 21 240          

(24.2%) (30.4%) (34.2%) (2.1%) (0.4%) (8.8%) (100.1%)

岡田地区 75 95 85 6 1 31 293          

(25.6%) (32.4%) (29.0%) (2.0%) (0.3%) (10.6%) (99.9%)

不明・無回答 4 5 7 - - 9                 25            

(16.0%) (20.0%) (28.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_20 国際化、交流活動の推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 174             288             367             64               21               104             1018        

(17.1%) (28.3%) (36.1%) (6.3%) (2.1%) (10.2%) (100.1%)

20歳未満 3 4 3 - - 1 11

(27.3%) (36.4%) (27.3%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 17 12 19 4 1 1 54            

(31.5%) (22.2%) (35.2%) (7.4%) (1.9%) (1.9%) (100.1%)

30～39歳 22 21 36 9 4 2 94            

(23.4%) (22.3%) (38.3%) (9.6%) (4.3%) (2.1%) (100.0%)

40～49歳 23 53 49 9 6 4 144          

(16.0%) (36.8%) (34.0%) (6.3%) (4.2%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 24 39 58 16 3 6 146          

(16.4%) (26.7%) (39.7%) (11.0%) (2.1%) (4.1%) (100.0%)

60～69歳 24 68 80 17 4 14 207          

(11.6%) (32.9%) (38.6%) (8.2%) (1.9%) (6.8%) (100.0%)

70歳以上 59 90 120 8 3 73 353          

(16.7%) (25.5%) (34.0%) (2.3%) (0.8%) (20.7%) (100.0%)

不明・無回答 2 1 2 1 - 3                 9              

(22.2%) (11.1%) (22.2%) (11.1%) - (33.3%) (99.9%)

松前地区 83 132 172 23 11 39 460          

(18.0%) (28.7%) (37.4%) (5.0%) (2.4%) (8.5%) (100.0%)

北伊予地区 33 75 87 15 7 23 240          

(13.8%) (31.3%) (36.3%) (6.3%) (2.9%) (9.6%) (100.2%)

岡田地区 54 77 102 24 3 33 293          

(18.4%) (26.3%) (34.8%) (8.2%) (1.0%) (11.3%) (100.0%)

不明・無回答 4 4 6 2 - 9                 25            

(16.0%) (16.0%) (24.0%) (8.0%) - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_21 男女共同参画社会の実現 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 234             289             341             35               17               102             1018        

(23.0%) (28.4%) (33.5%) (3.4%) (1.7%) (10.0%) (100.0%)

20歳未満 4 5 1 - - 1 11

(36.4%) (45.5%) (9.1%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 23 15 15 - - 1 54            

(42.6%) (27.8%) (27.8%) - - (1.9%) (100.1%)

30～39歳 28 28 31 3 3 1 94            

(29.8%) (29.8%) (33.0%) (3.2%) (3.2%) (1.1%) (100.1%)

40～49歳 41 40 47 7 5 4 144          

(28.5%) (27.8%) (32.6%) (4.9%) (3.5%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 33 40 54 9 4 6 146          

(22.6%) (27.4%) (37.0%) (6.2%) (2.7%) (4.1%) (100.0%)

60～69歳 38 64 79 7 5 14 207          

(18.4%) (30.9%) (38.2%) (3.4%) (2.4%) (6.8%) (100.1%)

70歳以上 65 95 112 9 - 72 353          

(18.4%) (26.9%) (31.7%) (2.5%) - (20.4%) (99.9%)

不明・無回答 2 2 2 - - 3                 9              

(22.2%) (22.2%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 117 137 148 12 7 39 460          

(25.4%) (29.8%) (32.2%) (2.6%) (1.5%) (8.5%) (100.0%)

北伊予地区 53 63 88 9 4 23 240          

(22.1%) (26.3%) (36.7%) (3.8%) (1.7%) (9.6%) (100.2%)

岡田地区 61 85 97 13 6 31 293          

(20.8%) (29.0%) (33.1%) (4.4%) (2.0%) (10.6%) (99.9%)

不明・無回答 3 4 8 1 - 9                 25            

(12.0%) (16.0%) (32.0%) (4.0%) - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_22 人権の尊重 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 328             292             267             25               9                 97               1018        

(32.2%) (28.7%) (26.2%) (2.5%) (0.9%) (9.5%) (100.0%)

20歳未満 7 2 1 - - 1 11

(63.6%) (18.2%) (9.1%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 23 14 15 1 - 1 54            

(42.6%) (25.9%) (27.8%) (1.9%) - (1.9%) (100.1%)

30～39歳 37 22 26 7 - 2 94            

(39.4%) (23.4%) (27.7%) (7.4%) - (2.1%) (100.0%)

40～49歳 53 42 38 4 3 4 144          

(36.8%) (29.2%) (26.4%) (2.8%) (2.1%) (2.8%) (100.1%)

50～59歳 46 43 48 2 3 4 146          

(31.5%) (29.5%) (32.9%) (1.4%) (2.1%) (2.7%) (100.1%)

60～69歳 54 67 64 7 1 14 207          

(26.1%) (32.4%) (30.9%) (3.4%) (0.5%) (6.8%) (100.1%)

70歳以上 103 101 75 4 2 68 353          

(29.2%) (28.6%) (21.2%) (1.1%) (0.6%) (19.3%) (100.0%)

不明・無回答 5 1 - - - 3                 9              

(55.6%) (11.1%) - - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 162 124 116 14 5 39 460          

(35.2%) (27.0%) (25.2%) (3.0%) (1.1%) (8.5%) (100.0%)

北伊予地区 70 77 71 1 2 19 240          

(29.2%) (32.1%) (29.6%) (0.4%) (0.8%) (7.9%) (100.0%)

岡田地区 89 87 76 9 2 30 293          

(30.4%) (29.7%) (25.9%) (3.1%) (0.7%) (10.2%) (100.0%)

不明・無回答 7 4 4 1 - 9                 25            

(28.0%) (16.0%) (16.0%) (4.0%) - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_23 農水産業の振興 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 375             326             191             10               4                 112             1018        

(36.8%) (32.0%) (18.8%) (1.0%) (0.4%) (11.0%) (100.0%)

20歳未満 4 4 2 - - 1 11

(36.4%) (36.4%) (18.2%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 25 15 12 - - 2 54            

(46.3%) (27.8%) (22.2%) - - (3.7%) (100.0%)

30～39歳 46 27 20 - - 1 94            

(48.9%) (28.7%) (21.3%) - - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 58 51 23 3 1 8 144          

(40.3%) (35.4%) (16.0%) (2.1%) (0.7%) (5.6%) (100.1%)

50～59歳 49 58 29 2 1 7 146          

(33.6%) (39.7%) (19.9%) (1.4%) (0.7%) (4.8%) (100.1%)

60～69歳 78 68 43 1 1 16 207          

(37.7%) (32.9%) (20.8%) (0.5%) (0.5%) (7.7%) (100.1%)

70歳以上 110 102 62 4 1 74 353          

(31.2%) (28.9%) (17.6%) (1.1%) (0.3%) (21.0%) (100.1%)

不明・無回答 5 1 - - - 3                 9              

(55.6%) (11.1%) - - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 165 151 90 6 3 45 460          

(35.9%) (32.8%) (19.6%) (1.3%) (0.7%) (9.8%) (100.1%)

北伊予地区 101 79 37 - 1 22 240          

(42.1%) (32.9%) (15.4%) - (0.4%) (9.2%) (100.0%)

岡田地区 105 90 57 4 - 37 293          

(35.8%) (30.7%) (19.5%) (1.4%) - (12.6%) (100.0%)

不明・無回答 4 6 7 - - 8                 25            

(16.0%) (24.0%) (28.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_24 商工業の振興 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 332             322             234             8                 3                 119             1018        

(32.6%) (31.6%) (23.0%) (0.8%) (0.3%) (11.7%) (100.0%)

20歳未満 4 5 1 - - 1 11

(36.4%) (45.5%) (9.1%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 23 11 18 - - 2 54            

(42.6%) (20.4%) (33.3%) - - (3.7%) (100.0%)

30～39歳 45 23 23 1 - 2 94            

(47.9%) (24.5%) (24.5%) (1.1%) - (2.1%) (100.1%)

40～49歳 53 49 31 2 1 8 144          

(36.8%) (34.0%) (21.5%) (1.4%) (0.7%) (5.6%) (100.0%)

50～59歳 52 51 33 2 - 8 146          

(35.6%) (34.9%) (22.6%) (1.4%) - (5.5%) (100.0%)

60～69歳 63 74 54 1 1 14 207          

(30.4%) (35.7%) (26.1%) (0.5%) (0.5%) (6.8%) (100.0%)

70歳以上 88 108 73 2 1 81 353          

(24.9%) (30.6%) (20.7%) (0.6%) (0.3%) (22.9%) (100.0%)

不明・無回答 4 1 1 - - 3                 9              

(44.4%) (11.1%) (11.1%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 157 150 102 4 2 45 460          

(34.1%) (32.6%) (22.2%) (0.9%) (0.4%) (9.8%) (100.0%)

北伊予地区 78 78 55 - 1 28 240          

(32.5%) (32.5%) (22.9%) - (0.4%) (11.7%) (100.0%)

岡田地区 92 92 68 4 - 37 293          

(31.4%) (31.4%) (23.2%) (1.4%) - (12.6%) (100.0%)

不明・無回答 5 2 9 - - 9                 25            

(20.0%) (8.0%) (36.0%) - - (36.0%) (100.0%)

地

区

別

年

齢

別



問8_25 観光・交流機能の創出 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 260             306             288             36               12               116             1018        

(25.5%) (30.1%) (28.3%) (3.5%) (1.2%) (11.4%) (100.0%)

20歳未満 6 3 1 - - 1 11

(54.5%) (27.3%) (9.1%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 19 16 14 3 - 2 54            

(35.2%) (29.6%) (25.9%) (5.6%) - (3.7%) (100.0%)

30～39歳 35 20 34 2 1 2 94            

(37.2%) (21.3%) (36.2%) (2.1%) (1.1%) (2.1%) (100.0%)

40～49歳 40 42 42 10 2 8 144          

(27.8%) (29.2%) (29.2%) (6.9%) (1.4%) (5.6%) (100.1%)

50～59歳 37 49 42 6 4 8 146          

(25.3%) (33.6%) (28.8%) (4.1%) (2.7%) (5.5%) (100.0%)

60～69歳 51 66 66 7 3 14 207          

(24.6%) (31.9%) (31.9%) (3.4%) (1.4%) (6.8%) (100.0%)

70歳以上 69 109 88 8 1 78 353          

(19.5%) (30.9%) (24.9%) (2.3%) (0.3%) (22.1%) (100.0%)

不明・無回答 3 1 1 - 1 3                 9              

(33.3%) (11.1%) (11.1%) - (11.1%) (33.3%) (99.9%)

松前地区 124 142 126 18 5 45 460          

(27.0%) (30.9%) (27.4%) (3.9%) (1.1%) (9.8%) (100.1%)

北伊予地区 56 72 77 5 5 25 240          

(23.3%) (30.0%) (32.1%) (2.1%) (2.1%) (10.4%) (100.0%)

岡田地区 75 89 78 12 1 38 293          

(25.6%) (30.4%) (26.6%) (4.1%) (0.3%) (13.0%) (100.0%)

不明・無回答 5 3 7 1 1 8                 25            

(20.0%) (12.0%) (28.0%) (4.0%) (4.0%) (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_26 雇用・就労環境の整備 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 403             301             183             13               3                 115             1018        

(39.6%) (29.6%) (18.0%) (1.3%) (0.3%) (11.3%) (100.1%)

20歳未満 6 3 1 - - 1 11

(54.5%) (27.3%) (9.1%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 25 14 11 2 - 2 54            

(46.3%) (25.9%) (20.4%) (3.7%) - (3.7%) (100.0%)

30～39歳 46 24 21 1 - 2 94            

(48.9%) (25.5%) (22.3%) (1.1%) - (2.1%) (99.9%)

40～49歳 72 42 18 2 1 9 144          

(50.0%) (29.2%) (12.5%) (1.4%) (0.7%) (6.3%) (100.1%)

50～59歳 65 44 24 5 - 8 146          

(44.5%) (30.1%) (16.4%) (3.4%) - (5.5%) (99.9%)

60～69歳 66 78 45 2 1 15 207          

(31.9%) (37.7%) (21.7%) (1.0%) (0.5%) (7.2%) (100.0%)

70歳以上 118 95 63 1 1 75 353          

(33.4%) (26.9%) (17.8%) (0.3%) (0.3%) (21.2%) (99.9%)

不明・無回答 5 1 - - - 3                 9              

(55.6%) (11.1%) - - - (33.3%) (100.0%)

松前地区 187 136 85 6 2 44 460          

(40.7%) (29.6%) (18.5%) (1.3%) (0.4%) (9.6%) (100.1%)

北伊予地区 100 68 42 3 1 26 240          

(41.7%) (28.3%) (17.5%) (1.3%) (0.4%) (10.8%) (100.0%)

岡田地区 110 94 50 2 - 37 293          

(37.5%) (32.1%) (17.1%) (0.7%) - (12.6%) (100.0%)

不明・無回答 6 3 6 2 - 8                 25            

(24.0%) (12.0%) (24.0%) (8.0%) - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_27 上・下水道の整備 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 555             275             98               2                 - 88               1018        

(54.5%) (27.0%) (9.6%) (0.2%) - (8.6%) (99.9%)

20歳未満 7 2 1 - - 1 11

(63.6%) (18.2%) (9.1%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 39 7 8 - - - 54            

(72.2%) (13.0%) (14.8%) - - - (100.0%)

30～39歳 56 22 14 - - 2 94            

(59.6%) (23.4%) (14.9%) - - (2.1%) (100.0%)

40～49歳 82 39 18 1 - 4 144          

(56.9%) (27.1%) (12.5%) (0.7%) - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 88 40 13 - - 5 146          

(60.3%) (27.4%) (8.9%) - - (3.4%) (100.0%)

60～69歳 110 66 17 1 - 13 207          

(53.1%) (31.9%) (8.2%) (0.5%) - (6.3%) (100.0%)

70歳以上 170 96 27 - - 60 353          

(48.2%) (27.2%) (7.6%) - - (17.0%) (100.0%)

不明・無回答 3 3 - - - 3                 9              

(33.3%) (33.3%) - - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 267 114 43 1 - 35 460          

(58.0%) (24.8%) (9.3%) (0.2%) - (7.6%) (99.9%)

北伊予地区 124 71 23 - - 22 240          

(51.7%) (29.6%) (9.6%) - - (9.2%) (100.1%)

岡田地区 156 87 26 1 - 23 293          

(53.2%) (29.7%) (8.9%) (0.3%) - (7.8%) (99.9%)

不明・無回答 8 3 6 - - 8                 25            

(32.0%) (12.0%) (24.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_28 土地の有効利用 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 343             314             265             4                 - 92               1018        

(33.7%) (30.8%) (26.0%) (0.4%) - (9.0%) (99.9%)

20歳未満 4 3 2 - - 2 11

(36.4%) (27.3%) (18.2%) - - (18.2%) (100.1%)

20～29歳 23 14 17 - - - 54            

(42.6%) (25.9%) (31.5%) - - - (100.0%)

30～39歳 39 21 32 - - 2 94            

(41.5%) (22.3%) (34.0%) - - (2.1%) (99.9%)

40～49歳 57 44 37 2 - 4 144          

(39.6%) (30.6%) (25.7%) (1.4%) - (2.8%) (100.1%)

50～59歳 48 48 43 1 - 5 145          

(32.9%) (32.9%) (29.5%) (0.7%) - (3.4%) (99.4%)

60～69歳 64 75 54 1 - 13 207          

(30.9%) (36.2%) (26.1%) (0.5%) - (6.3%) (100.0%)

70歳以上 105 108 78 - - 62 353          

(29.7%) (30.6%) (22.1%) - - (17.6%) (100.0%)

不明・無回答 3 1 2 - - 4                 10            

(33.3%) (11.1%) (22.2%) - - (44.4%) (111.0%)

松前地区 145 144 132 2 - 37 460          

(31.5%) (31.3%) (28.7%) (0.4%) - (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 93 73 53 - - 21 240          

(38.8%) (30.4%) (22.1%) - - (8.8%) (100.1%)

岡田地区 97 93 74 2 - 26 292          

(33.1%) (31.7%) (25.3%) (0.7%) - (8.9%) (99.7%)

不明・無回答 8 4 6 - - 8                 26            

(32.0%) (16.0%) (24.0%) - - (32.0%) (104.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_29 市街地の整備 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 331             331             251             10               - 95               1018        

(32.5%) (32.5%) (24.7%) (1.0%) - (9.3%) (100.0%)

20歳未満 7 - 3 - - 1 11

(63.6%) - (27.3%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 26 13 15 - - - 54            

(48.1%) (24.1%) (27.8%) - - - (100.0%)

30～39歳 45 24 22 1 - 2 94            

(47.9%) (25.5%) (23.4%) (1.1%) - (2.1%) (100.0%)

40～49歳 50 64 26 - - 4 144          

(34.7%) (44.4%) (18.1%) - - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 48 46 42 6 - 4 146          

(32.9%) (31.5%) (28.8%) (4.1%) - (2.7%) (100.0%)

60～69歳 59 67 63 3 - 15 207          

(28.5%) (32.4%) (30.4%) (1.4%) - (7.2%) (99.9%)

70歳以上 92 117 78 - - 66 353          

(26.1%) (33.1%) (22.1%) - - (18.7%) (100.0%)

不明・無回答 4 - 2 - - 3                 9              

(44.4%) - (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 154 146 118 4 - 38 460          

(33.5%) (31.7%) (25.7%) (0.9%) - (8.3%) (100.1%)

北伊予地区 76 79 58 3 - 24 240          

(31.7%) (32.9%) (24.2%) (1.3%) - (10.0%) (100.1%)

岡田地区 93 104 68 3 - 25 293          

(31.7%) (35.5%) (23.2%) (1.0%) - (8.5%) (99.9%)

不明・無回答 8 2 7 - - 8                 25            

(32.0%) (8.0%) (28.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_30 住宅施策の推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 246             300             354             15               2                 101             1018        

(24.2%) (29.5%) (34.8%) (1.5%) (0.2%) (9.9%) (100.1%)

20歳未満 3 5 2 - - 1 11

(27.3%) (45.5%) (18.2%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 21 14 17 2 - - 54            

(38.9%) (25.9%) (31.5%) (3.7%) - - (100.0%)

30～39歳 35 25 31 - - 3 94            

(37.2%) (26.6%) (33.0%) - - (3.2%) (100.0%)

40～49歳 38 46 52 3 1 4 144          

(26.4%) (31.9%) (36.1%) (2.1%) (0.7%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 38 43 53 6 1 5 146          

(26.0%) (29.5%) (36.3%) (4.1%) (0.7%) (3.4%) (100.0%)

60～69歳 48 63 78 4 - 14 207          

(23.2%) (30.4%) (37.7%) (1.9%) - (6.8%) (100.0%)

70歳以上 61 102 119 - - 71 353          

(17.3%) (28.9%) (33.7%) - - (20.1%) (100.0%)

不明・無回答 2 2 2 - - 3                 9              

(22.2%) (22.2%) (22.2%) - - (33.3%) (99.9%)

松前地区 112 147 154 7 - 40 460          

(24.3%) (32.0%) (33.5%) (1.5%) - (8.7%) (100.0%)

北伊予地区 59 63 85 4 2 27 240          

(24.6%) (26.3%) (35.4%) (1.7%) (0.8%) (11.3%) (100.1%)

岡田地区 70 86 107 4 - 26 293          

(23.9%) (29.4%) (36.5%) (1.4%) - (8.9%) (100.1%)

不明・無回答 5 4 8 - - 8                 25            

(20.0%) (16.0%) (32.0%) - - (32.0%) (100.0%)

地

区

別

年

齢

別



問8_31 道路・交通網の充実 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 428             360             138             5                 1                 86               1018        

(42.0%) (35.4%) (13.6%) (0.5%) (0.1%) (8.4%) (100.0%)

20歳未満 4 3 3 - - 1 11

(36.4%) (27.3%) (27.3%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 34 10 10 - - - 54            

(63.0%) (18.5%) (18.5%) - - - (100.0%)

30～39歳 49 28 13 3 - 1 94            

(52.1%) (29.8%) (13.8%) (3.2%) - (1.1%) (100.0%)

40～49歳 62 56 22 - - 4 144          

(43.1%) (38.9%) (15.3%) - - (2.8%) (100.1%)

50～59歳 58 64 17 2 - 5 146          

(39.7%) (43.8%) (11.6%) (1.4%) - (3.4%) (99.9%)

60～69歳 80 78 36 - 1 12 207          

(38.6%) (37.7%) (17.4%) - (0.5%) (5.8%) (100.0%)

70歳以上 138 119 37 - - 59 353          

(39.1%) (33.7%) (10.5%) - - (16.7%) (100.0%)

不明・無回答 3 2 - - - 4                 9              

(33.3%) (22.2%) - - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 190 164 68 3 - 35 460          

(41.3%) (35.7%) (14.8%) (0.7%) - (7.6%) (100.1%)

北伊予地区 109 84 26 - - 21 240          

(45.4%) (35.0%) (10.8%) - - (8.8%) (100.0%)

岡田地区 122 106 40 2 1 22 293          

(41.6%) (36.2%) (13.7%) (0.7%) (0.3%) (7.5%) (100.0%)

不明・無回答 7 6 4 - - 8                 25            

(28.0%) (24.0%) (16.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_32 協働のまちづくりの推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 208             346             339             21               2                 102             1018        

(20.4%) (34.0%) (33.3%) (2.1%) (0.2%) (10.0%) (100.0%)

20歳未満 2 6 2 - - 1 11

(18.2%) (54.5%) (18.2%) - - (9.1%) (100.0%)

20～29歳 21 13 19 1 - - 54            

(38.9%) (24.1%) (35.2%) (1.9%) - - (100.1%)

30～39歳 26 25 32 7 2 2 94            

(27.7%) (26.6%) (34.0%) (7.4%) (2.1%) (2.1%) (99.9%)

40～49歳 35 50 53 2 - 4 144          

(24.3%) (34.7%) (36.8%) (1.4%) - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 24 55 53 8 - 6 146          

(16.4%) (37.7%) (36.3%) (5.5%) - (4.1%) (100.0%)

60～69歳 34 81 77 2 - 13 207          

(16.4%) (39.1%) (37.2%) (1.0%) - (6.3%) (100.0%)

70歳以上 64 113 103 1 - 72 353          

(18.1%) (32.0%) (29.2%) (0.3%) - (20.4%) (100.0%)

不明・無回答 2 3 - - - 4                 9              

(22.2%) (33.3%) - - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 97 155 163 7 - 38 460          

(21.1%) (33.7%) (35.4%) (1.5%) - (8.3%) (100.0%)

北伊予地区 47 83 70 10 1 29 240          

(19.6%) (34.6%) (29.2%) (4.2%) (0.4%) (12.1%) (100.1%)

岡田地区 58 105 98 4 1 27 293          

(19.8%) (35.8%) (33.4%) (1.4%) (0.3%) (9.2%) (99.9%)

不明・無回答 6 3 8 - - 8                 25            

(24.0%) (12.0%) (32.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別



問8_33 情報化の推進 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 247             361             300             10               1                 99               1018        

(24.3%) (35.5%) (29.5%) (1.0%) (0.1%) (9.7%) (100.1%)

20歳未満 4 3 3 - - 1 11

(36.4%) (27.3%) (27.3%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 24 13 17 - - - 54            

(44.4%) (24.1%) (31.5%) - - - (100.0%)

30～39歳 31 26 31 3 - 3 94            

(33.0%) (27.7%) (33.0%) (3.2%) - (3.2%) (100.1%)

40～49歳 39 65 33 3 - 4 144          

(27.1%) (45.1%) (22.9%) (2.1%) - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 29 61 48 3 - 5 146          

(19.9%) (41.8%) (32.9%) (2.1%) - (3.4%) (100.1%)

60～69歳 43 79 70 1 1 13 207          

(20.8%) (38.2%) (33.8%) (0.5%) (0.5%) (6.3%) (100.1%)

70歳以上 74 112 98 - - 69 353          

(21.0%) (31.7%) (27.8%) - - (19.5%) (100.0%)

不明・無回答 3 2 - - - 4                 9              

(33.3%) (22.2%) - - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 115 167 134 6 1 37 460          

(25.0%) (36.3%) (29.1%) (1.3%) (0.2%) (8.0%) (99.9%)

北伊予地区 58 87 67 2 - 26 240          

(24.2%) (36.3%) (27.9%) (0.8%) - (10.8%) (100.0%)

岡田地区 69 105 90 2 - 27 293          

(23.5%) (35.8%) (30.7%) (0.7%) - (9.2%) (99.9%)

不明・無回答 5 2 9 - - 9                 25            

(20.0%) (8.0%) (36.0%) - - (36.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別

問8_34 持続可能な自治体運営 重要度

カテゴリ 重要である
やや重要で

ある

どちらとも

いえない

あまり重要

でない
重要でない

不明・無回

答
合計

全体 380             285             245             5                 - 103             1018        

(37.3%) (28.0%) (24.1%) (0.5%) - (10.1%) (100.0%)

20歳未満 3 5 2 - - 1 11

(27.3%) (45.5%) (18.2%) - - (9.1%) (100.1%)

20～29歳 29 10 15 - - - 54            

(53.7%) (18.5%) (27.8%) - - - (100.0%)

30～39歳 36 26 29 1 - 2 94            

(38.3%) (27.7%) (30.9%) (1.1%) - (2.1%) (100.1%)

40～49歳 61 49 28 2 - 4 144          

(42.4%) (34.0%) (19.4%) (1.4%) - (2.8%) (100.0%)

50～59歳 51 45 42 2 - 6 146          

(34.9%) (30.8%) (28.8%) (1.4%) - (4.1%) (100.0%)

60～69歳 77 59 57 - - 14 207          

(37.2%) (28.5%) (27.5%) - - (6.8%) (100.0%)

70歳以上 120 89 72 - - 72 353          

(34.0%) (25.2%) (20.4%) - - (20.4%) (100.0%)

不明・無回答 3 2 - - - 4                 9              

(33.3%) (22.2%) - - - (44.4%) (99.9%)

松前地区 176 130 112 3 - 39 460          

(38.3%) (28.3%) (24.3%) (0.7%) - (8.5%) (100.1%)

北伊予地区 92 69 52 - - 27 240          

(38.3%) (28.8%) (21.7%) - - (11.3%) (100.1%)

岡田地区 106 83 73 2 - 29 293          

(36.2%) (28.3%) (24.9%) (0.7%) - (9.9%) (100.0%)

不明・無回答 6 3 8 - - 8                 25            

(24.0%) (12.0%) (32.0%) - - (32.0%) (100.0%)

年

齢

別

地

区

別


